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ПРОТОКОЛ № 8 

заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению 

муниципальных служащих администрации города Судака Республики Крым и 

урегулированию конфликта интересов 

01.07.2021 г.           г. Судак 

 

Список присутствующих: 

 

Председатель комиссии Бобоустоева А. А. – руководитель аппарата администрации 

города Судака. 

Заместитель председателя комиссии Ткаченко Д. Н. – заместитель главы администрации 

города Судака. 

Секретарь комиссии Атрашкевич В. А. – главный специалист отдела по вопросам 

муниципальной службы администрации города Судака. 

Члены комиссии: 

Пантон Т. В. – начальник отдела по вопросам муниципальной службы администрации 

города Судака. 

Сильчук М. Ю. – начальник отдела правового обеспечения администрации города Судака. 

Воскресенских В. Н. – председатель Общественного совета муниципального образования 

городской округ Судак Республики Крым. 

 

 

Приглашенные на заседание комиссии: 

 

1. Муниципальный служащий администрации города Судака; 

2. Муниципальный служащий администрации города Судака; 

3. Муниципальный служащий администрации города Судака; 

4. Муниципальный служащий администрации города Судака; 

5. Муниципальный служащий администрации города Судака; 

6. Муниципальный служащий администрации города Судака; 

7. Муниципальный служащий администрации города Судака; 

8. Муниципальный служащий администрации города Судака; 

9. Муниципальный служащий администрации города Судака; 

10. Муниципальный служащий администрации города Судака; 

11. Муниципальный служащий администрации города Судака; 

12. Муниципальный служащий администрации города Судака; 

13. Муниципальный служащий администрации города Судака; 

14. Муниципальный служащий администрации города Судака; 

15. Муниципальный служащий администрации города Судака; 

16. Муниципальный служащий администрации города Судака; 

17. Муниципальный служащий администрации города Судака; 

18. Муниципальный служащий администрации города Судака; 

19. Муниципальный служащий администрации города Судака; 

20. Муниципальный служащий администрации города Судака; 

21. Муниципальный служащий администрации города Судака; 

22. Муниципальный служащий администрации города Судака; 

23. Муниципальный служащий администрации города Судака; 

24. Муниципальный служащий администрации города Судака; 

25. Муниципальный служащий администрации города Судака; 

26. Муниципальный служащий администрации города Судака; 

27. Муниципальный служащий администрации города Судака; 

28. Муниципальный служащий администрации города Судака; 

29. Муниципальный служащий администрации города Судака; 
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30. Муниципальный служащий администрации города Судака; 

31. Муниципальный служащий администрации города Судака; 

32. Муниципальный служащий администрации города Судака; 

33. Муниципальный служащий администрации города Судака; 

34. Муниципальный служащий администрации города Судака; 

35. Муниципальный служащий администрации города Судака; 

36. Муниципальный служащий администрации города Судака; 

37. Муниципальный служащий администрации города Судака; 

38. Муниципальный служащий администрации города Судака; 

39. Муниципальный служащий администрации города Судака; 

40. Муниципальный служащий администрации города Судака; 

41. Муниципальный служащий администрации города Судака; 

42. Муниципальный служащий администрации города Судака; 

43. Муниципальный служащий администрации города Судака; 

44. Муниципальный служащий администрации города Судака; 

45. Муниципальный служащий администрации города Судака; 

46. Муниципальный служащий администрации города Судака; 

47. Муниципальный служащий администрации города Судака; 

48. Гр. ******** *. *. 

 

 

Отсутствовали:  

  

Член комиссии Дюбин И. Н. – член Общественного совета муниципального 

образования городской округ Судак Республики Крым. 

Член комиссии Скоробогатова Т. Н. – доктор экономических наук, профессор 

кафедры государственного и муниципального управления Института экономики и 

управления Таврической академии Крымского Федерального университета им. В. И. 

Вернадского. 

Число членов комиссии, принимающих участие в заседании комиссии, составляет 6 

человек. Число членов комиссии, не замещающих должности муниципальной службы в 

администрации города Судака, составляет 1 человек. Кворум для проведения заседания 

комиссии (2/3 от общего числа членов комиссии) имеется.  

 

 

Повестка дня:  
 

1. Решение главы администрации города Судака по протоколу № 7 заседания 

комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих администрации города Судака Республики Крым и урегулированию конфликта 

интересов от 26.05.2021 г. 

2. О рассмотрении заявления муниципального служащего администрации города 

Судака о невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии 

незакрытых счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории 

Российской Федерации.; 

3. О рассмотрении заявления муниципального служащего администрации города 

Судака о невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии 

незакрытых счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории 

Российской Федерации.; 

4. О рассмотрении заявления муниципального служащего администрации города 

Судака о невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии 

незакрытых счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории 

Российской Федерации.; 
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5. О рассмотрении заявления муниципального служащего администрации города 

Судака о невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии 

незакрытых счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории 

Российской Федерации.; 

6. О рассмотрении заявления муниципального служащего администрации города 

Судака о невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии 

незакрытых счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории 

Российской Федерации.; 

7. О рассмотрении заявления муниципального служащего администрации города 

Судака о невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии 

незакрытых счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории 

Российской Федерации.; 

8. О рассмотрении заявления муниципального служащего администрации города 

Судака о невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии 

незакрытых счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории 

Российской Федерации.; 

9. О рассмотрении заявления муниципального служащего администрации города 

Судака о невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии 

незакрытых счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории 

Российской Федерации.; 

10. О рассмотрении заявления муниципального служащего администрации города 

Судака о невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии 

незакрытых счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории 

Российской Федерации.; 

11. О рассмотрении заявления муниципального служащего администрации города 

Судака о невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии 

незакрытых счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории 

Российской Федерации.; 

12. О рассмотрении заявления муниципального служащего администрации города 

Судака о невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии 

незакрытых счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории 

Российской Федерации.; 

13. О рассмотрении заявления муниципального служащего администрации города 

Судака о невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии 

незакрытых счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории 

Российской Федерации.; 

14. О рассмотрении заявления муниципального служащего администрации города 

Судака о невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии 

незакрытых счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории 

Российской Федерации.; 

15. О рассмотрении заявления муниципального служащего администрации города 

Судака о невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии 

незакрытых счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории 

Российской Федерации.; 

16. О рассмотрении заявления муниципального служащего администрации города 

Судака о невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии 

незакрытых счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории 

Российской Федерации.; 

17. О рассмотрении заявления муниципального служащего администрации города 

Судака о невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии 

незакрытых счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории 

Российской Федерации.; 
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18. О рассмотрении заявления муниципального служащего администрации города 

Судака о невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии 

незакрытых счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории 

Российской Федерации.; 

19. О рассмотрении заявления муниципального служащего администрации города 

Судака о невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии 

незакрытых счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории 

Российской Федерации.; 

20. О рассмотрении заявления муниципального служащего администрации города 

Судака о невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии 

незакрытых счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории 

Российской Федерации.; 

21. О рассмотрении заявления муниципального служащего администрации города 

Судака о невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии 

незакрытых счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории 

Российской Федерации.; 

22. О рассмотрении заявления муниципального служащего администрации города 

Судака о невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии 

незакрытых счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории 

Российской Федерации.; 

23. О рассмотрении заявления муниципального служащего администрации города 

Судака о невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии 

незакрытых счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории 

Российской Федерации.; 

24. О рассмотрении заявления муниципального служащего администрации города 

Судака о невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии 

незакрытых счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории 

Российской Федерации.; 

25. О рассмотрении заявления муниципального служащего администрации города 

Судака о невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии 

незакрытых счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории 

Российской Федерации.; 

26. О рассмотрении заявления муниципального служащего администрации города 

Судака о невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии 

незакрытых счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории 

Российской Федерации.; 

27. О рассмотрении заявления муниципального служащего администрации города 

Судака о невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии 

незакрытых счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории 

Российской Федерации.; 

28. О рассмотрении заявления муниципального служащего администрации города 

Судака о невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии 

незакрытых счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории 

Российской Федерации.; 

29. О рассмотрении заявления муниципального служащего администрации города 

Судака о невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии 

незакрытых счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории 

Российской Федерации.; 

30. О рассмотрении заявления муниципального служащего администрации города 

Судака о невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии 

незакрытых счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории 

Российской Федерации.; 
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31. О рассмотрении заявления муниципального служащего администрации города 

Судака о невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии 

незакрытых счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории 

Российской Федерации.; 

32. О рассмотрении заявления муниципального служащего администрации города 

Судака о невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии 

незакрытых счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории 

Российской Федерации.; 

33. О рассмотрении заявления муниципального служащего администрации города 

Судака о невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии 

незакрытых счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории 

Российской Федерации.; 

34. О рассмотрении заявления муниципального служащего администрации города 

Судака о невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии 

незакрытых счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории 

Российской Федерации.; 

35. О рассмотрении заявления муниципального служащего администрации города 

Судака о невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии 

незакрытых счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории 

Российской Федерации.; 

36. О рассмотрении заявления муниципального служащего администрации города 

Судака о невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии 

незакрытых счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории 

Российской Федерации.; 

37. О рассмотрении заявления муниципального служащего администрации города 

Судака о невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии 

незакрытых счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории 

Российской Федерации.; 

38. О рассмотрении заявления муниципального служащего администрации города 

Судака о невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии 

незакрытых счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории 

Российской Федерации.; 

39. О рассмотрении заявления муниципального служащего администрации города 

Судака о невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии 

незакрытых счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории 

Российской Федерации.; 

40. О рассмотрении заявления муниципального служащего администрации города 

Судака о невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии 

незакрытых счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории 

Российской Федерации.; 

41. О рассмотрении заявления муниципального служащего администрации города 

Судака о невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии 

незакрытых счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории 

Российской Федерации.; 

42. О рассмотрении заявления муниципального служащего администрации города 

Судака о невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии 

незакрытых счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории 

Российской Федерации.; 

43. О рассмотрении заявления муниципального служащего администрации города 

Судака о невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии 

незакрытых счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории 

Российской Федерации.; 
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44. О рассмотрении заявления муниципального служащего администрации города 

Судака о невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии 

незакрытых счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории 

Российской Федерации.; 

45. О рассмотрении заявления муниципального служащего администрации города 

Судака о невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии 

незакрытых счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории 

Российской Федерации.; 

46. О рассмотрении заявления муниципального служащего администрации города 

Судака о невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии 

незакрытых счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории 

Российской Федерации.; 

47. О рассмотрении заявления муниципального служащего администрации города 

Судака о невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии 

незакрытых счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории 

Российской Федерации.; 

48. О рассмотрении заявления муниципального служащего администрации города 

Судака о невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии 

незакрытых счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории 

Российской Федерации.; 

49. О рассмотрении уведомления Войсковой части 6915 Федеральной службы войск 

национальной гвардии Российской Федерации о приеме на работу бывшего 

муниципального служащего администрации города Судака от 15.06.2021 г. 

50. О рассмотрении обращения гр. ******** *. *. о даче согласия на замещение 

должности начальника службы приема и размещения отеля «Гранд» Общества с 

ограниченной ответственностью «Крымский стиль» от 28.06.2021 г. 

 

Основание: 
 

Уведомление о принятых решениях главы администрации города Судака по протоколу 

№ 7 заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению 

муниципальных служащих администрации города Судака Республики Крым и 

урегулированию конфликта интересов от 26.05.2021 г. 

Заявление муниципального служащего администрации города Судака от 24.06.2021 г. 

Заявление муниципального служащего администрации города Судака от 24.06.2021 г. 

Заявление муниципального служащего администрации города Судака от 24.06.2021 г. 

Заявление муниципального служащего администрации города Судака от 24.06.2021 г. 

Заявление муниципального служащего администрации города Судака от 24.06.2021 г. 

Заявление муниципального служащего администрации города Судака от 24.06.2021 г. 

Заявление муниципального служащего администрации города Судака от 24.06.2021 г. 

Заявление муниципального служащего администрации города Судака от 24.06.2021 г. 

Заявление муниципального служащего администрации города Судака от 24.06.2021 г. 

Заявление муниципального служащего администрации города Судака от 24.06.2021 г. 

Заявление муниципального служащего администрации города Судака от 24.06.2021 г. 

Заявление муниципального служащего администрации города Судака от 24.06.2021 г. 

Заявление муниципального служащего администрации города Судака от 24.06.2021 г. 

Заявление муниципального служащего администрации города Судака от 24.06.2021 г. 

Заявление муниципального служащего администрации города Судака от 24.06.2021 г. 

Заявление муниципального служащего администрации города Судака от 24.06.2021 г. 

Заявление муниципального служащего администрации города Судака от 24.06.2021 г. 

Заявление муниципального служащего администрации города Судака от 24.06.2021 г. 

Заявление муниципального служащего администрации города Судака от 24.06.2021 г. 

Заявление муниципального служащего администрации города Судака от 24.06.2021 г. 
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Заявление муниципального служащего администрации города Судака от 24.06.2021 г. 

Заявление муниципального служащего администрации города Судака от 24.06.2021 г. 

Заявление муниципального служащего администрации города Судака от 24.06.2021 г. 

Заявление муниципального служащего администрации города Судака от 24.06.2021 г. 

Заявление муниципального служащего администрации города Судака от 24.06.2021 г. 

Заявление муниципального служащего администрации города Судака от 24.06.2021 г. 

Заявление муниципального служащего администрации города Судака от 24.06.2021 г. 

Заявление муниципального служащего администрации города Судака от 24.06.2021 г. 

Заявление муниципального служащего администрации города Судака от 24.06.2021 г. 

Заявление муниципального служащего администрации города Судака от 24.06.2021 г. 

Заявление муниципального служащего администрации города Судака от 24.06.2021 г. 

Заявление муниципального служащего администрации города Судака от 24.06.2021 г. 

Заявление муниципального служащего администрации города Судака от 24.06.2021 г. 

Заявление муниципального служащего администрации города Судака от 24.06.2021 г. 

Заявление муниципального служащего администрации города Судака от 24.06.2021 г. 

Заявление муниципального служащего администрации города Судака от 24.06.2021 г. 

Заявление муниципального служащего администрации города Судака от 24.06.2021 г. 

Заявление муниципального служащего администрации города Судака от 24.06.2021 г. 

Заявление муниципального служащего администрации города Судака от 24.06.2021 г. 

Заявление муниципального служащего администрации города Судака от 24.06.2021 г. 

Заявление муниципального служащего администрации города Судака от 24.06.2021 г. 

Заявление муниципального служащего администрации города Судака от 24.06.2021 г. 

Заявление муниципального служащего администрации города Судака от 24.06.2021 г. 

Заявление муниципального служащего администрации города Судака от 24.06.2021 г. 

Заявление муниципального служащего администрации города Судака от 24.06.2021 г. 

Заявление муниципального служащего администрации города Судака от 24.06.2021 г. 

Заявление муниципального служащего администрации города Судака от 24.06.2021 г. 

Уведомление Войсковой части 6915 Федеральной службы войск национальной гвардии 

Российской Федерации о приеме на работу бывшего муниципального служащего 

администрации города Судака от 15.06.2021 г. 

Обращение гр. ******* *. *. о даче согласия на замещение должности начальника 

службы приема и размещения отеля «Гранд» Общества с ограниченной ответственностью 

«Крымский стиль» от 28.06.2021 г. 

 

 

1) Слушали: Председателя комиссии – Бобоустоеву А. А. 

 

О регламенте работы комиссии. 

Об определении способа голосования (тайное либо открытое) на заседании комиссии. 

 

Решили: установить способ голосования на заседании комиссии – открытое голосование. 

Результаты голосования: «за» - 6 чел., «против» - 0 чел., «воздержались» - 0 чел. 

 

 

2) Слушали: члена комиссии Пантон Т. В. 

 

О наличии личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов 

при рассмотрении вопроса № **, включенного в повестку дня заседания комиссии. 

 

Решили: что, член комиссии Пантон Т. В. не будет принимать участия в рассмотрении 

указанного вопроса. 

Результаты голосования: «за» - 5 чел., «против» - 0 чел. «воздержались» - 0 чел. 
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I. По первому вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В. А. 

 

 В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих администрации города Судака Республики Крым и урегулированию конфликта 

интересов поступило уведомление о принятых решениях главы администрации города 

Судака по протоколу № 7 заседания комиссии по соблюдению требований к служебному 

поведению муниципальных служащих администрации города Судака Республики Крым и 

урегулированию конфликта интересов от 26.05.2021 г., в котором приняты следующие 

решения: 

 

а) согласовать выполнение иной оплачиваемой работы следующим руководителям 

муниципальных учреждений городского округа Судак: 

 

1. руководитель муниципального учреждения городского округа Судак; 

2. руководитель муниципального учреждения городского округа Судак. 

 

II. По второму вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В. А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих администрации города Судака Республики Крым и урегулированию конфликта 

интересов поступило заявление от муниципального служащего администрации города 

Судака (далее – муниципальный служащий) от 24.06.2021 г., в котором она указала о 

невозможности по объективным причинам представить полные сведения о доходах, 

расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, супруга, 

несовершеннолетних детей. 

 

Слушали: пояснения муниципального служащего. 

 

Муниципальный служащий пояснила, что имеет незакрытые счета в ПАО КБ 

«ПриватБанк» расположенного на территории Украины и не имеет возможности 

предоставить информацию о наличии денежных средств, а так же обязательствах 

финансового характера, т.к. 17.03.2014 г. ПАО КБ «ПриватБанк» самовольно прекратил 

обслуживание и закрыл доступ к банковским счетам, пластиковым картам, интернет – 

банкингу Приват24 на территории Республики Крым. Муниципальным служащим был 

направлен запрос в адрес ПАО КБ «ПриватБанк» о предоставлении информации по 

имеющимся у нее счетам, с целью указания данной информации в справке о доходах, 

расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. На данный запрос 

до настоящего времени ответ не поступил. В связи с тем, что ПАО КБ «ПриватБанк» 

самовольно и без уведомления прекратил обслуживание и закрыл доступ к банковским 

счетам, пластиковым картам, интернет – банкингу Приват24 на территории Республики 

Крым информация о наличии денежных средств, а так же обязательствах финансового 

характера в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера отражена не была. 

 

III. По третьему вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В. А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих администрации города Судака Республики Крым и урегулированию конфликта 

интересов поступило заявление от муниципального служащего от 24.06.2021 г., в котором 

она указала о невозможности по объективным причинам представить полные сведения о 

доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, 

супруга, несовершеннолетних детей. 
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Слушали: пояснения муниципального служащего. 

 

Муниципальный служащий пояснила, что имеет незакрытые счета в ПАО КБ 

«ПриватБанк» расположенного на территории Украины и не имеет возможности 

предоставить информацию о наличии денежных средств, а так же обязательствах 

финансового характера, т.к. 17.03.2014 г. ПАО КБ «ПриватБанк» самовольно прекратил 

обслуживание и закрыл доступ к банковским счетам, пластиковым картам, интернет – 

банкингу Приват24 на территории Республики Крым. Муниципальным служащим был 

направлен запрос в адрес ПАО КБ «ПриватБанк» о предоставлении информации по 

имеющимся у нее счетам, с целью указания данной информации в справке о доходах, 

расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. На данный запрос 

до настоящего времени ответ не поступил. В связи с тем, что ПАО КБ «ПриватБанк» 

самовольно и без уведомления прекратил обслуживание и закрыл доступ к банковским 

счетам, пластиковым картам, интернет – банкингу Приват24 на территории Республики 

Крым информация о наличии денежных средств, а так же обязательствах финансового 

характера в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера отражена не была. 

 

IV. По четвертому вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В. А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих администрации города Судака Республики Крым и урегулированию конфликта 

интересов поступило заявление от муниципального служащего от 24.06.2021 г., в котором 

она указала о невозможности по объективным причинам представить полные сведения о 

доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, 

супруга, несовершеннолетних детей. 

 

Слушали: пояснения муниципального служащего. 

 

Муниципальный служащий пояснила, что она имеет незакрытые счета в ПАО КБ 

«ПриватБанк» расположенного на территории Украины и не имеет возможности 

предоставить информацию о наличии денежных средств, а так же обязательствах 

финансового характера, т.к. 17.03.2014 г. ПАО КБ «ПриватБанк» самовольно прекратил 

обслуживание и закрыл доступ к банковским счетам, пластиковым картам, интернет – 

банкингу Приват24 на территории Республики Крым. Муниципальным служащим был 

направлен запрос в адрес ПАО КБ «ПриватБанк» о предоставлении информации по 

имеющимся у нее счетам, с целью указания данной информации в справке о доходах, 

расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. На данный запрос 

до настоящего времени ответ не поступил. В связи с тем, что ПАО КБ «ПриватБанк» 

самовольно и без уведомления прекратил обслуживание и закрыл доступ к банковским 

счетам, пластиковым картам, интернет – банкингу Приват24 на территории Республики 

Крым информация о наличии денежных средств, а так же обязательствах финансового 

характера в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах 

имущественного характера отражена не была. 

 

V. По пятому вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В. А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих администрации города Судака Республики Крым и урегулированию конфликта 

интересов поступило заявление от муниципального служащего от 24.06.2021 г., в котором 

она указала о невозможности по объективным причинам представить полные сведения о 

доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, 

супруга, несовершеннолетних детей. 
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Слушали: пояснения муниципального служащего. 

 

Муниципальный служащий пояснила, что имеет незакрытые счета в ПАО КБ 

«ПриватБанк» расположенного на территории Украины и не имеет возможности 

предоставить информацию о наличии денежных средств, а так же обязательствах 

финансового характера, т.к. 17.03.2014 г. ПАО КБ «ПриватБанк» самовольно прекратил 

обслуживание и закрыл доступ к банковским счетам, пластиковым картам, интернет – 

банкингу Приват24 на территории Республики Крым. Муниципальным служащим был 

направлен запрос в адрес ПАО КБ «ПриватБанк» о предоставлении информации по 

имеющимся у нее счетам, с целью указания данной информации в справке о доходах, 

расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. На данный запрос 

до настоящего времени ответ не поступил. В связи с тем, что ПАО КБ «ПриватБанк» 

самовольно и без уведомления прекратил обслуживание и закрыл доступ к банковским 

счетам, пластиковым картам, интернет – банкингу Приват24 на территории Республики 

Крым информация о наличии денежных средств, а так же обязательствах финансового 

характера в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера отражена не была. 

 

VI. По шестому вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В. А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих администрации города Судака Республики Крым и урегулированию конфликта 

интересов поступило заявление от муниципального служащего от 24.06.2021 г., в котором 

она указала о невозможности по объективным причинам представить полные сведения о 

доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, 

супруга, несовершеннолетних детей. 

 

Слушали: пояснения муниципального служащего. 

 

Муниципальный служащий пояснила, что имеет незакрытые счета в ПАО КБ 

«ПриватБанк» расположенного на территории Украины и не имеет возможности 

предоставить информацию о наличии денежных средств, а так же обязательствах 

финансового характера, т.к. 17.03.2014 г. ПАО КБ «ПриватБанк» самовольно прекратил 

обслуживание и закрыл доступ к банковским счетам, пластиковым картам, интернет – 

банкингу Приват24 на территории Республики Крым. Муниципальным служащим был 

направлен запрос в адрес ПАО КБ «ПриватБанк» о предоставлении информации по 

имеющимся у нее счетам, с целью указания данной информации в справке о доходах, 

расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. На данный запрос 

до настоящего времени ответ не поступил. В связи с тем, что ПАО КБ «ПриватБанк» 

самовольно и без уведомления прекратил обслуживание и закрыл доступ к банковским 

счетам, пластиковым картам, интернет – банкингу Приват24 на территории Республики 

Крым информация о наличии денежных средств, а так же обязательствах финансового 

характера в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера отражена не была. 

 

VII. По седьмому вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В. А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих администрации города Судака Республики Крым и урегулированию конфликта 

интересов поступило заявление от муниципального служащего от 24.06.2021 г., в котором 

она указала о невозможности по объективным причинам представить полные сведения о 
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доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, 

супруга, несовершеннолетних детей. 

 

Слушали: пояснения муниципального служащего. 

 

Муниципальный служащий пояснила, что имеет незакрытые счета в ПАО КБ 

«ПриватБанк» расположенного на территории Украины и не имеет возможности 

предоставить информацию о наличии денежных средств, а так же обязательствах 

финансового характера, т.к. 17.03.2014 г. ПАО КБ «ПриватБанк» самовольно прекратил 

обслуживание и закрыл доступ к банковским счетам, пластиковым картам, интернет – 

банкингу Приват24 на территории Республики Крым. Муниципальным служащим был 

направлен запрос в адрес ПАО КБ «ПриватБанк» о предоставлении информации по 

имеющимся у нее счетам, с целью указания данной информации в справке о доходах, 

расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. На данный запрос 

до настоящего времени ответ не поступил. В связи с тем, что ПАО КБ «ПриватБанк» 

самовольно и без уведомления прекратил обслуживание и закрыл доступ к банковским 

счетам, пластиковым картам, интернет – банкингу Приват24 на территории Республики 

Крым информация о наличии денежных средств, а так же обязательствах финансового 

характера в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера отражена не была. 

 

VIII. По восьмому вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В. А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих администрации города Судака Республики Крым и урегулированию конфликта 

интересов поступило заявление от муниципального служащего от 24.06.2021 г., в котором 

она указала о невозможности по объективным причинам представить полные сведения о 

доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, 

супруга, несовершеннолетних детей. 

 

Слушали: пояснения муниципального служащего. 

 

Муниципальный служащий пояснила, что имеет незакрытые счета в ПАО КБ 

«ПриватБанк» расположенного на территории Украины и не имеет возможности 

предоставить информацию о наличии денежных средств, а так же обязательствах 

финансового характера, т.к. 17.03.2014 г. ПАО КБ «ПриватБанк» самовольно прекратил 

обслуживание и закрыл доступ к банковским счетам, пластиковым картам, интернет – 

банкингу Приват24 на территории Республики Крым. Муниципальным служащим был 

направлен запрос в адрес ПАО КБ «ПриватБанк» о предоставлении информации по 

имеющимся у нее счетам, с целью указания данной информации в справке о доходах, 

расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. На данный запрос 

до настоящего времени ответ не поступил. В связи с тем, что ПАО КБ «ПриватБанк» 

самовольно и без уведомления прекратил обслуживание и закрыл доступ к банковским 

счетам, пластиковым картам, интернет – банкингу Приват24 на территории Республики 

Крым информация о наличии денежных средств, а так же обязательствах финансового 

характера в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера отражена не была. 

 

IX. По девятому вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В. А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих администрации города Судака Республики Крым и урегулированию конфликта 

интересов поступило заявление от муниципального служащего от 24.06.2021 г., в котором 
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он указал о невозможности по объективным причинам представить полные сведения о 

доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, 

супруги, несовершеннолетних детей. 

 

Слушали: пояснения муниципального служащего. 

 

Муниципальный служащий пояснил, что имеет незакрытые счета в ПАО КБ 

«ПриватБанк» и ПАО КБ «Финансовая Инициатива» расположенных на территории 

Украины и не имеет возможности предоставить информацию о наличии денежных 

средств, а так же обязательствах финансового характера, т.к. 17.03.2014 г. ПАО КБ 

«ПриватБанк» и ПАО КБ «Финансовая Инициатива» самовольно прекратили 

обслуживание и закрыли доступ к банковским счетам, пластиковым картам, интернет – 

банкингу на территории Республики Крым. Муниципальным служащим были направлены 

запросы в адрес ПАО КБ «ПриватБанк» и ПАО КБ «Финансовая Инициатива» о 

предоставлении информации по имеющимся у него счетам, с целью указания данной 

информации в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах 

имущественного характера. На данные запросы до настоящего времени ответы не 

поступили. В связи с тем, что ПАО КБ «ПриватБанк» и ПАО КБ «Финансовая 

Инициатива» самовольно и без уведомления прекратили обслуживание и закрыли доступ 

к банковским счетам, пластиковым картам, интернет – банкингу на территории 

Республики Крым информация о наличии денежных средств, а так же обязательствах 

финансового характера в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах 

имущественного характера отражена не была. 

  

X. По десятому вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В. А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих администрации города Судака Республики Крым и урегулированию конфликта 

интересов поступило заявление от муниципального служащего от 24.06.2021 г., в котором 

она указала о невозможности по объективным причинам представить полные сведения о 

доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, 

супруга, несовершеннолетних детей. 

 

Слушали: пояснения муниципального служащего. 

 

Муниципальный служащий пояснила, что имеет незакрытые счета в ПАО КБ 

«ПриватБанк» и ОАО «Ощадбанк» расположенных на территории Украины и не имеет 

возможности предоставить информацию о наличии денежных средств, а так же 

обязательствах финансового характера, т.к. 17.03.2014 г. ПАО КБ «ПриватБанк» и ОАО 

«Ощадбанк» самовольно прекратили обслуживание и закрыли доступ к банковским 

счетам, пластиковым картам, интернет – банкингу на территории Республики Крым. 

Муниципальным служащим были направлены запросы в адрес ПАО КБ «ПриватБанк» и 

ОАО «Ощадбанк» о предоставлении информации по имеющимся у нее счетам, с целью 

указания данной информации в справке о доходах, расходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера. На данные запросы до настоящего времени 

ответы не поступили. В связи с тем, что ПАО КБ «ПриватБанк» и ОАО «Ощадбанк» 

самовольно и без уведомления прекратили обслуживание и закрыли доступ к банковским 

счетам, пластиковым картам, интернет – банкингу на территории Республики Крым 

информация о наличии денежных средств, а так же обязательствах финансового характера 

в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера 

отражена не была. 
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XI. По одиннадцатому вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В. А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих администрации города Судака Республики Крым и урегулированию конфликта 

интересов поступило заявление от муниципального служащего от 24.06.2021 г., в котором 

она указала о невозможности по объективным причинам представить полные сведения о 

доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, 

супруга, несовершеннолетних детей. 

 

Слушали: пояснения муниципального служащего. 

 

Муниципальный служащий пояснила, что имеет незакрытые счета в ПАО КБ 

«ПриватБанк» расположенного на территории Украины и не имеет возможности 

предоставить информацию о наличии денежных средств, а так же обязательствах 

финансового характера, т.к. 17.03.2014 г. ПАО КБ «ПриватБанк» самовольно прекратил 

обслуживание и закрыл доступ к банковским счетам, пластиковым картам, интернет – 

банкингу Приват24 на территории Республики Крым. Муниципальным служащим был 

направлен запрос в адрес ПАО КБ «ПриватБанк» о предоставлении информации по 

имеющимся у нее счетам, с целью указания данной информации в справке о доходах, 

расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. На данный запрос 

до настоящего времени ответ не поступил. В связи с тем, что ПАО КБ «ПриватБанк» 

самовольно и без уведомления прекратил обслуживание и закрыл доступ к банковским 

счетам, пластиковым картам, интернет – банкингу Приват24 на территории Республики 

Крым информация о наличии денежных средств, а так же обязательствах финансового 

характера в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера отражена не была. 

 

XII. По двенадцатому вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В. А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих администрации города Судака Республики Крым и урегулированию конфликта 

интересов поступило заявление от муниципального служащего от 24.06.2021 г., в котором 

она указала о невозможности по объективным причинам представить полные сведения о 

доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, 

супруга, несовершеннолетних детей. 

 

Слушали: пояснения муниципального служащего.  

 

Муниципальный служащий пояснила, что имеет незакрытые счета в ПАО КБ 

«ПриватБанк» расположенного на территории Украины и не имеет возможности 

предоставить информацию о наличии денежных средств, а так же обязательствах 

финансового характера, т.к. 17.03.2014 г. ПАО КБ «ПриватБанк» самовольно прекратил 

обслуживание и закрыл доступ к банковским счетам, пластиковым картам, интернет – 

банкингу Приват24 на территории Республики Крым. Муниципальным служащим был 

направлен запрос в адрес ПАО КБ «ПриватБанк» о предоставлении информации по 

имеющимся у нее счетам, с целью указания данной информации в справке о доходах, 

расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. На данный запрос 

до настоящего времени ответ не поступил. В связи с тем, что ПАО КБ «ПриватБанк» 

самовольно и без уведомления прекратил обслуживание и закрыл доступ к банковским 

счетам, пластиковым картам, интернет – банкингу Приват24 на территории Республики 

Крым информация о наличии денежных средств, а так же обязательствах финансового 

характера в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера отражена не была. 
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XIII. По тринадцатому вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В. А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих администрации города Судака Республики Крым и урегулированию конфликта 

интересов поступило заявление от муниципального служащего от 24.06.2021 г., в котором 

она указала о невозможности по объективным причинам представить полные сведения о 

доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, 

супруга, несовершеннолетних детей. 

 

Слушали: пояснения муниципального служащего. 

 

Муниципальный служащий пояснила, что имеет незакрытые счета в ПАО КБ 

«ПриватБанк» расположенного на территории Украины и не имеет возможности 

предоставить информацию о наличии денежных средств, а так же обязательствах 

финансового характера, т.к. 17.03.2014 г. ПАО КБ «ПриватБанк» самовольно прекратил 

обслуживание и закрыл доступ к банковским счетам, пластиковым картам, интернет – 

банкингу Приват24 на территории Республики Крым. Муниципальным служащим был 

направлен запрос в адрес ПАО КБ «ПриватБанк» о предоставлении информации по 

имеющимся у нее счетам, с целью указания данной информации в справке о доходах, 

расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. На данный запрос 

до настоящего времени ответ не поступил. В связи с тем, что ПАО КБ «ПриватБанк» 

самовольно и без уведомления прекратил обслуживание и закрыл доступ к банковским 

счетам, пластиковым картам, интернет – банкингу Приват24 на территории Республики 

Крым информация о наличии денежных средств, а так же обязательствах финансового 

характера в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера отражена не была. 

 

XIV. По четырнадцатому вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В. А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих администрации города Судака Республики Крым и урегулированию конфликта 

интересов поступило заявление от муниципального служащего от 24.06.2021 г., в котором 

она указала о невозможности по объективным причинам представить полные сведения о 

доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, 

супруга, несовершеннолетних детей. 

 

Слушали: пояснения муниципального служащего. 

 

Муниципальный служащий пояснила, что имеет незакрытые счета в ПАО КБ 

«ПриватБанк» расположенного на территории Украины и не имеет возможности 

предоставить информацию о наличии денежных средств, а так же обязательствах 

финансового характера, т.к. 17.03.2014 г. ПАО КБ «ПриватБанк» самовольно прекратил 

обслуживание и закрыл доступ к банковским счетам, пластиковым картам, интернет – 

банкингу Приват24 на территории Республики Крым. Муниципальным служащим был 

направлен запрос в адрес ПАО КБ «ПриватБанк» о предоставлении информации по 

имеющимся у нее счетам, с целью указания данной информации в справке о доходах, 

расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. На данный запрос 

до настоящего времени ответ не поступил. В связи с тем, что ПАО КБ «ПриватБанк» 

самовольно и без уведомления прекратил обслуживание и закрыл доступ к банковским 

счетам, пластиковым картам, интернет – банкингу Приват24 на территории Республики 

Крым информация о наличии денежных средств, а так же обязательствах финансового 
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характера в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера отражена не была. 

 

XV. По пятнадцатому вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В. А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих администрации города Судака Республики Крым и урегулированию конфликта 

интересов поступило заявление от муниципального служащего от 24.06.2021 г., в котором 

она указала о невозможности по объективным причинам представить полные сведения о 

доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, 

супруга, несовершеннолетних детей. 

 

Слушали: пояснения муниципального служащего. 

 

Муниципальный служащий пояснила, что имеет незакрытые счета в ПАО КБ 

«ПриватБанк» и ОАО «Ощадбанк» расположенных на территории Украины и не имеет 

возможности предоставить информацию о наличии денежных средств, а так же 

обязательствах финансового характера, т.к. 17.03.2014 г. ПАО КБ «ПриватБанк» и ОАО 

«Ощадбанк» самовольно прекратили обслуживание и закрыли доступы к банковским 

счетам, пластиковым картам, интернет – банкингу на территории Республики Крым. 

Муниципальным служащим были направлены запросы в адрес ПАО КБ «ПриватБанк» и 

ОАО «Ощадбанк» о предоставлении информации по имеющимся у нее счетам, с целью 

указания данной информации в справке о доходах, расходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера. На данные запросы до настоящего времени 

ответы не поступили. В связи с тем, что ПАО КБ «ПриватБанк» и ОАО «Ощадбанк» 

самовольно и без уведомления прекратили обслуживание и закрыли доступы к 

банковским счетам, пластиковым картам, интернет – банкингу на территории Республики 

Крым информация о наличии денежных средств, а так же обязательствах финансового 

характера в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера отражена не была. 

 

XVI. По шестнадцатому вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В. А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих администрации города Судака Республики Крым и урегулированию конфликта 

интересов поступило заявление от муниципального служащего от 24.06.2021 г., в котором 

он указал о невозможности по объективным причинам представить полные сведения о 

доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, 

супруги, несовершеннолетних детей. 

 

Слушали: пояснения муниципального служащего. 

 

Муниципальный служащий пояснил, что имеет незакрытые счета в ПАО КБ 

«ПриватБанк» расположенного на территории Украины и не имеет возможности 

предоставить информацию о наличии денежных средств, а так же обязательствах 

финансового характера, т.к. 17.03.2014 г. ПАО КБ «ПриватБанк» самовольно прекратил 

обслуживание и закрыл доступ к банковским счетам, пластиковым картам, интернет – 

банкингу Приват24 на территории Республики Крым. Муниципальным служащим был 

направлен запрос в адрес ПАО КБ «ПриватБанк» о предоставлении информации по 

имеющимся у него счетам, с целью указания данной информации в справке о доходах, 

расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. На данный запрос 

до настоящего времени ответ не поступил. В связи с тем, что ПАО КБ «ПриватБанк» 

самовольно и без уведомления прекратил обслуживание и закрыл доступ к банковским 
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счетам, пластиковым картам, интернет – банкингу Приват24 на территории Республики 

Крым информация о наличии денежных средств, а так же обязательствах финансового 

характера в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера отражена не была. 

 

XVII. По семнадцатому вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В. А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих администрации города Судака Республики Крым и урегулированию конфликта 

интересов поступило заявление от муниципального служащего от 24.06.2021 г., в котором 

она указала о невозможности по объективным причинам представить полные сведения о 

доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, 

супруга, несовершеннолетних детей. 

 

Слушали: пояснения муниципального служащего. 

 

Муниципальный служащий пояснила, что имеет незакрытые счета в ПАО КБ 

«ПриватБанк» расположенного на территории Украины и не имеет возможности 

предоставить информацию о наличии денежных средств, а так же обязательствах 

финансового характера, т.к. 17.03.2014 г. ПАО КБ «ПриватБанк» самовольно прекратил 

обслуживание и закрыл доступ к банковским счетам, пластиковым картам, интернет – 

банкингу Приват24 на территории Республики Крым. Муниципальным служащим был 

направлен запрос в адрес ПАО КБ «ПриватБанк» о предоставлении информации по 

имеющимся у нее счетам, с целью указания данной информации в справке о доходах, 

расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. На данный запрос 

до настоящего времени ответ не поступил. В связи с тем, что ПАО КБ «ПриватБанк» 

самовольно и без уведомления прекратил обслуживание и закрыл доступ к банковским 

счетам, пластиковым картам, интернет – банкингу Приват24 на территории Республики 

Крым информация о наличии денежных средств, а так же обязательствах финансового 

характера в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера отражена не была. 

 

XVIII. По восемнадцатому вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В. А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих администрации города Судака Республики Крым и урегулированию конфликта 

интересов поступило заявление от муниципального служащего от 24.06.2021 г., в котором 

она указала о невозможности по объективным причинам представить полные сведения о 

доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, 

супруга, несовершеннолетних детей. 

 

Слушали: пояснения муниципального служащего. 

 

Муниципальный служащий пояснила, что имеет незакрытые счета в ПАО КБ 

«ПриватБанк» расположенного на территории Украины и не имеет возможности 

предоставить информацию о наличии денежных средств, а так же обязательствах 

финансового характера, т.к. 17.03.2014 г. ПАО КБ «ПриватБанк» самовольно прекратил 

обслуживание и закрыл доступ к банковским счетам, пластиковым картам, интернет – 

банкингу Приват24 на территории Республики Крым. Муниципальным служащим был 

направлен запрос в адрес ПАО КБ «ПриватБанк» о предоставлении информации по 

имеющимся у нее счетам, с целью указания данной информации в справке о доходах, 

расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. На данный запрос 

до настоящего времени ответ не поступил. В связи с тем, что ПАО КБ «ПриватБанк» 
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самовольно и без уведомления прекратил обслуживание и закрыл доступ к банковским 

счетам, пластиковым картам, интернет – банкингу Приват24 на территории Республики 

Крым информация о наличии денежных средств, а так же обязательствах финансового 

характера в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера отражена не была. 

 

XIX. По девятнадцатому вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В. А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих администрации города Судака Республики Крым и урегулированию конфликта 

интересов поступило заявление от муниципального служащего от 24.06.2021 г., в котором 

она указала о невозможности по объективным причинам представить полные сведения о 

доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, 

супруга, несовершеннолетних детей. 

 

Слушали: пояснения муниципального служащего. 

 

Муниципальный служащий пояснила, что имеет незакрытые счета в ПАО КБ 

«ПриватБанк» расположенного на территории Украины и не имеет возможности 

предоставить информацию о наличии денежных средств, а так же обязательствах 

финансового характера, т.к. 17.03.2014 г. ПАО КБ «ПриватБанк» самовольно прекратил 

обслуживание и закрыл доступ к банковским счетам, пластиковым картам, интернет – 

банкингу Приват24 на территории Республики Крым. Муниципальным служащим был 

направлен запрос в адрес ПАО КБ «ПриватБанк» о предоставлении информации по 

имеющимся у нее счетам, с целью указания данной информации в справке о доходах, 

расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. На данный запрос 

до настоящего времени ответ не поступил. В связи с тем, что ПАО КБ «ПриватБанк» 

самовольно и без уведомления прекратил обслуживание и закрыл доступ к банковским 

счетам, пластиковым картам, интернет – банкингу Приват24 на территории Республики 

Крым информация о наличии денежных средств, а так же обязательствах финансового 

характера в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера отражена не была. 

 

XX. По двадцатому вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В. А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих администрации города Судака Республики Крым и урегулированию конфликта 

интересов поступило заявление от муниципального служащего от 24.06.2021 г., в котором 

она указала о невозможности по объективным причинам представить полные сведения о 

доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, 

супруга, несовершеннолетних детей. 

 

Слушали: пояснения муниципального служащего. 

 

Муниципальный служащий пояснила, что имеет незакрытые счета в ПАО КБ 

«ПриватБанк» расположенного на территории Украины и не имеет возможности 

предоставить информацию о наличии денежных средств, а так же обязательствах 

финансового характера, т.к. 17.03.2014 г. ПАО КБ «ПриватБанк» самовольно прекратил 

обслуживание и закрыл доступ к банковским счетам, пластиковым картам, интернет – 

банкингу Приват24 на территории Республики Крым. Муниципальным служащим был 

направлен запрос в адрес ПАО КБ «ПриватБанк» о предоставлении информации по 

имеющимся у нее счетам, с целью указания данной информации в справке о доходах, 

расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. На данный запрос 
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до настоящего времени ответ не поступил. В связи с тем, что ПАО КБ «ПриватБанк» 

самовольно и без уведомления прекратил обслуживание и закрыл доступ к банковским 

счетам, пластиковым картам, интернет – банкингу Приват24 на территории Республики 

Крым информация о наличии денежных средств, а так же обязательствах финансового 

характера в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера отражена не была. 

 

XXI. По двадцать первому вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В. А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих администрации города Судака Республики Крым и урегулированию конфликта 

интересов поступило заявление от муниципального служащего от 24.06.2021 г., в котором 

она указала о невозможности по объективным причинам представить полные сведения о 

доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, 

супруга, несовершеннолетних детей. 

 

Слушали: пояснения муниципального служащего. 

 

Муниципальный служащий пояснила, что имеет незакрытые счета в АО «Ощадбанк» и 

ПАО «Укрсиббанк» расположенных на территории Украины и не имеет возможности 

предоставить информацию о наличии денежных средств, а так же обязательствах 

финансового характера, т.к. 17.03.2014 г. АО «Ощадбанк» и ПАО «Укрсиббанк» 

самовольно прекратили обслуживание и закрыли доступы к банковским счетам, 

пластиковым картам, интернет – банкингу на территории Республики Крым. 

Муниципальным служащим были направлены запросы в адрес АО «Ощадбанк» и ПАО 

«Укрсиббанк» о предоставлении информации по имеющимся у нее счетам, с целью 

указания данной информации в справке о доходах, расходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера. На данные запросы до настоящего времени 

ответы не поступили. В связи с тем, что АО «Ощадбанк» и ПАО «Укрсиббанк» 

самовольно и без уведомления прекратили обслуживание и закрыли доступы к 

банковским счетам, пластиковым картам, интернет – банкингу на территории Республики 

Крым информация о наличии денежных средств, а так же обязательствах финансового 

характера в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера отражена не была. 

 

XXII. По двадцать второму вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В. А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих администрации города Судака Республики Крым и урегулированию конфликта 

интересов поступило заявление от муниципального служащего от 24.06.2021 г., в котором 

она указала о невозможности по объективным причинам представить полные сведения о 

доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, 

супруга, несовершеннолетних детей. 

 

Слушали: пояснения муниципального служащего. 

 

Муниципальный служащий пояснила, что имеет незакрытые счета в ПАО КБ 

«ПриватБанк» расположенного на территории Украины и не имеет возможности 

предоставить информацию о наличии денежных средств, а так же обязательствах 

финансового характера, т.к. 17.03.2014 г. ПАО КБ «ПриватБанк» самовольно прекратил 

обслуживание и закрыл доступ к банковским счетам, пластиковым картам, интернет – 

банкингу Приват24 на территории Республики Крым. Муниципальным служащим был 

направлен запрос в адрес ПАО КБ «ПриватБанк» о предоставлении информации по 
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имеющимся у нее счетам, с целью указания данной информации в справке о доходах, 

расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. На данный запрос 

до настоящего времени ответ не поступил. В связи с тем, что ПАО КБ «ПриватБанк» 

самовольно и без уведомления прекратил обслуживание и закрыл доступ к банковским 

счетам, пластиковым картам, интернет – банкингу Приват24 на территории Республики 

Крым информация о наличии денежных средств, а так же обязательствах финансового 

характера в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера отражена не была. 

 

XXIII. По двадцать третьему вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В. А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих администрации города Судака Республики Крым и урегулированию конфликта 

интересов поступило заявление от муниципального служащего от 24.06.2021 г., в котором 

она указала о невозможности по объективным причинам представить полные сведения о 

доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, 

супруга, несовершеннолетних детей. 

 

Слушали: пояснения муниципального служащего. 

 

Муниципальный служащий пояснила, что имеет незакрытые счета в ПАО КБ 

«ПриватБанк» расположенного на территории Украины и не имеет возможности 

предоставить информацию о наличии денежных средств, а так же обязательствах 

финансового характера, т.к. 17.03.2014 г. ПАО КБ «ПриватБанк» самовольно прекратил 

обслуживание и закрыл доступ к банковским счетам, пластиковым картам, интернет – 

банкингу Приват24 на территории Республики Крым. Муниципальным служащим был 

направлен запрос в адрес ПАО КБ «ПриватБанк» о предоставлении информации по 

имеющимся у нее счетам, с целью указания данной информации в справке о доходах, 

расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. На данный запрос 

до настоящего времени ответ не поступил. В связи с тем, что ПАО КБ «ПриватБанк» 

самовольно и без уведомления прекратил обслуживание и закрыл доступ к банковским 

счетам, пластиковым картам, интернет – банкингу Приват24 на территории Республики 

Крым информация о наличии денежных средств, а так же обязательствах финансового 

характера в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера отражена не была. 

 

XXIV. По двадцать четвертому слушали секретаря комиссии Атрашкевича В. А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих администрации города Судака Республики Крым и урегулированию конфликта 

интересов поступило заявление от муниципального служащего от 24.06.2021 г., в котором 

она указала о невозможности по объективным причинам представить полные сведения о 

доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, 

супруга, несовершеннолетних детей. 

 

Слушали: пояснения муниципального служащего. 

 

Муниципальный служащий пояснила, что имеет незакрытые счета в ПАО КБ 

«ПриватБанк» расположенного на территории Украины и не имеет возможности 

предоставить информацию о наличии денежных средств, а так же обязательствах 

финансового характера, т.к. 17.03.2014 г. ПАО КБ «ПриватБанк» самовольно прекратил 

обслуживание и закрыл доступ к банковским счетам, пластиковым картам, интернет – 

банкингу Приват24 на территории Республики Крым. Муниципальным служащим был 
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направлен запрос в адрес ПАО КБ «ПриватБанк» о предоставлении информации по 

имеющимся у нее счетам, с целью указания данной информации в справке о доходах, 

расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. На данный запрос 

до настоящего времени ответ не поступил. В связи с тем, что ПАО КБ «ПриватБанк» 

самовольно и без уведомления прекратил обслуживание и закрыл доступ к банковским 

счетам, пластиковым картам, интернет – банкингу Приват24 на территории Республики 

Крым информация о наличии денежных средств, а так же обязательствах финансового 

характера в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера отражена не была. 

 

XXV. По двадцать пятому вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В. А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих администрации города Судака Республики Крым и урегулированию конфликта 

интересов поступило заявление от муниципального служащего от 24.06.2021 г., в котором 

он указал о невозможности по объективным причинам представить полные сведения о 

доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, 

несовершеннолетних детей. 

 

Слушали: пояснения муниципального служащего. 

 

Муниципальный служащий пояснил, что имеет незакрытые счета в ПАО КБ 

«ПриватБанк» расположенного на территории Украины и не имеет возможности 

предоставить информацию о наличии денежных средств, а так же обязательствах 

финансового характера, т.к. 17.03.2014 г. ПАО КБ «ПриватБанк» самовольно прекратил 

обслуживание и закрыл доступ к банковским счетам, пластиковым картам, интернет – 

банкингу Приват24 на территории Республики Крым. Муниципальным служащим был 

направлен запрос в адрес ПАО КБ «ПриватБанк» о предоставлении информации по 

имеющимся у него счетам, с целью указания данной информации в справке о доходах, 

расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. На данный запрос 

до настоящего времени ответ не поступил. В связи с тем, что ПАО КБ «ПриватБанк» 

самовольно и без уведомления прекратил обслуживание и закрыл доступ к банковским 

счетам, пластиковым картам, интернет – банкингу Приват24 на территории Республики 

Крым информация о наличии денежных средств, а так же обязательствах финансового 

характера в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера отражена не была. 

 

XXVI. По двадцать шестому вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В. А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих администрации города Судака Республики Крым и урегулированию конфликта 

интересов поступило заявление от муниципального служащего от 24.06.2021 г., в котором 

она указала о невозможности по объективным причинам представить полные сведения о 

доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, 

супруга, несовершеннолетних детей. 

 

Слушали: пояснения муниципального служащего. 

 

Муниципальный служащий пояснила, что имеет незакрытые счета в ПАО КБ 

«ПриватБанк» расположенного на территории Украины и не имеет возможности 

предоставить информацию о наличии денежных средств, а так же обязательствах 

финансового характера, т.к. 17.03.2014 г. ПАО КБ «ПриватБанк» самовольно прекратил 

обслуживание и закрыл доступ к банковским счетам, пластиковым картам, интернет – 
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банкингу Приват24 на территории Республики Крым. Муниципальным служащим был 

направлен запрос в адрес ПАО КБ «ПриватБанк» о предоставлении информации по 

имеющимся у нее счетам, с целью указания данной информации в справке о доходах, 

расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. На данный запрос 

до настоящего времени ответ не поступил. В связи с тем, что ПАО КБ «ПриватБанк» 

самовольно и без уведомления прекратил обслуживание и закрыл доступ к банковским 

счетам, пластиковым картам, интернет – банкингу Приват24 на территории Республики 

Крым информация о наличии денежных средств, а так же обязательствах финансового 

характера в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера отражена не была. 

 

XXVII. По двадцать седьмому вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В. А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих администрации города Судака Республики Крым и урегулированию конфликта 

интересов поступило заявление от муниципального служащего от 24.06.2021 г., в котором 

она указала о невозможности по объективным причинам представить полные сведения о 

доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, 

супруга, несовершеннолетних детей. 

 

Слушали: пояснения муниципального служащего. 

 

Муниципальный служащий пояснила, что имеет незакрытые счета в ПАО 

«Кредобанк» расположенного на территории Украины и не имеет возможности 

предоставить информацию о наличии денежных средств, а так же обязательствах 

финансового характера, т.к. 17.03.2014 г. ПАО «Кредобанк» самовольно прекратил 

обслуживание и закрыл доступ к банковским счетам, пластиковым картам, интернет – 

банкингу на территории Республики Крым. Муниципальным служащим был направлен 

запрос в адрес ПАО «Кредобанк» о предоставлении информации по имеющимся у нее 

счетам, с целью указания данной информации в справке о доходах, расходах, об 

имуществе и обязательствах имущественного характера. На данный запрос до настоящего 

времени ответ не поступил. В связи с тем, что ПАО «Кредобанк» самовольно и без 

уведомления прекратил обслуживание и закрыл доступ к банковским счетам, 

пластиковым картам, интернет – банкингу на территории Республики Крым информация о 

наличии денежных средств, а так же обязательствах финансового характера в справке о 

доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера отражена 

не была. 

 

XXVIII. По двадцать восьмому вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В. А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих администрации города Судака Республики Крым и урегулированию конфликта 

интересов поступило заявление от муниципального служащего от 24.06.2021 г., в котором 

она указала о невозможности по объективным причинам представить полные сведения о 

доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, 

супруга, несовершеннолетних детей. 

 

Слушали: пояснения муниципального служащего. 

 

Муниципальный служащий пояснила, что имеет незакрытые счета в ПАО КБ 

«ПриватБанк» расположенного на территории Украины и не имеет возможности 

предоставить информацию о наличии денежных средств, а так же обязательствах 

финансового характера, т.к. 17.03.2014 г. ПАО КБ «ПриватБанк» самовольно прекратил 
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обслуживание и закрыл доступ к банковским счетам, пластиковым картам, интернет – 

банкингу Приват24 на территории Республики Крым. Муниципальным служащим был 

направлен запрос в адрес ПАО КБ «ПриватБанк» о предоставлении информации по 

имеющимся у нее счетам, с целью указания данной информации в справке о доходах, 

расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. На данный запрос 

до настоящего времени ответ не поступил. В связи с тем, что ПАО КБ «ПриватБанк» 

самовольно и без уведомления прекратил обслуживание и закрыл доступ к банковским 

счетам, пластиковым картам, интернет – банкингу Приват24 на территории Республики 

Крым информация о наличии денежных средств, а так же обязательствах финансового 

характера в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера отражена не была. 

 

XXIX. По двадцать девятому вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В. А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих администрации города Судака Республики Крым и урегулированию конфликта 

интересов поступило заявление от муниципального служащего от 24.06.2021 г., в котором 

она указала о невозможности по объективным причинам представить полные сведения о 

доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, 

супруга, несовершеннолетних детей. 

 

Слушали: пояснения муниципального служащего. 

 

Муниципальный служащий пояснила, что имеет незакрытые счета в АО 

«Укрэксимбанк» расположенного на территории Украины и не имеет возможности 

предоставить информацию о наличии денежных средств, а так же обязательствах 

финансового характера, т.к. 17.03.2014 г. ПАО АО «Укрэксимбанк» самовольно прекратил 

обслуживание и закрыл доступ к банковским счетам, пластиковым картам, интернет – 

банкингу на территории Республики Крым. Муниципальным служащим был направлен 

запрос в адрес АО «Укрэксимбанк» о предоставлении информации по имеющимся у нее 

счетам, с целью указания данной информации в справке о доходах, расходах, об 

имуществе и обязательствах имущественного характера. На данный запрос до настоящего 

времени ответ не поступил. В связи с тем, что АО «Укрэксимбанк» самовольно и без 

уведомления прекратил обслуживание и закрыл доступ к банковским счетам, 

пластиковым картам, интернет – банкингу на территории Республики Крым информация о 

наличии денежных средств, а так же обязательствах финансового характера в справке о 

доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера отражена 

не была. 

 

XXX. По тридцатому вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В. А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих администрации города Судака Республики Крым и урегулированию конфликта 

интересов поступило заявление от муниципального служащего от 24.06.2021 г., в котором 

она указала о невозможности по объективным причинам представить полные сведения о 

доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, 

супруга, несовершеннолетних детей. 

 

Слушали: пояснения муниципального служащего. 

 

Муниципальный служащий пояснила, что имеет незакрытые счета в ПАО КБ 

«ПриватБанк» расположенного на территории Украины и не имеет возможности 

предоставить информацию о наличии денежных средств, а так же обязательствах 
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финансового характера, т.к. 17.03.2014 г. ПАО КБ «ПриватБанк» самовольно прекратил 

обслуживание и закрыл доступ к банковским счетам, пластиковым картам, интернет – 

банкингу Приват24 на территории Республики Крым. Муниципальным служащим был 

направлен запрос в адрес ПАО КБ «ПриватБанк» о предоставлении информации по 

имеющимся у нее счетам, с целью указания данной информации в справке о доходах, 

расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. На данный запрос 

до настоящего времени ответ не поступил. В связи с тем, что ПАО КБ «ПриватБанк» 

самовольно и без уведомления прекратил обслуживание и закрыл доступ к банковским 

счетам, пластиковым картам, интернет – банкингу Приват24 на территории Республики 

Крым информация о наличии денежных средств, а так же обязательствах финансового 

характера в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера отражена не была. 

 

XXXI. По тридцать первому вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В. А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих администрации города Судака Республики Крым и урегулированию конфликта 

интересов поступило заявление от муниципального служащего от 24.06.2021 г., в котором 

он указал о невозможности по объективным причинам представить полные сведения о 

доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, 

супруги, несовершеннолетних детей. 

 

Слушали: пояснения муниципального служащего. 

 

Муниципальный служащий пояснил, что имеет незакрытые счета в ПАО КБ 

«ПриватБанк» расположенного на территории Украины и не имеет возможности 

предоставить информацию о наличии денежных средств, а так же обязательствах 

финансового характера, т.к. 17.03.2014 г. ПАО КБ «ПриватБанк» самовольно прекратил 

обслуживание и закрыл доступ к банковским счетам, пластиковым картам, интернет – 

банкингу Приват24 на территории Республики Крым. Муниципальным служащим был 

направлен запрос в адрес ПАО КБ «ПриватБанк» о предоставлении информации по 

имеющимся у него счетам, с целью указания данной информации в справке о доходах, 

расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. На данный запрос 

до настоящего времени ответ не поступил. В связи с тем, что ПАО КБ «ПриватБанк» 

самовольно и без уведомления прекратил обслуживание и закрыл доступ к банковским 

счетам, пластиковым картам, интернет – банкингу Приват24 на территории Республики 

Крым информация о наличии денежных средств, а так же обязательствах финансового 

характера в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера отражена не была. 

 

XXXII. По тридцать второму вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В. А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих администрации города Судака Республики Крым и урегулированию конфликта 

интересов поступило заявление от муниципального служащего от 24.06.2021 г., в котором 

она указала о невозможности по объективным причинам представить полные сведения о 

доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, 

несовершеннолетних детей. 

 

Слушали: пояснения муниципального служащего. 

 

Муниципальный служащий пояснила, что имеет незакрытые счета в ПАО КБ 

«ПриватБанк» расположенного на территории Украины и не имеет возможности 
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предоставить информацию о наличии денежных средств, а так же обязательствах 

финансового характера, т.к. 17.03.2014 г. ПАО КБ «ПриватБанк» самовольно прекратил 

обслуживание и закрыл доступ к банковским счетам, пластиковым картам, интернет – 

банкингу Приват24 на территории Республики Крым. Муниципальным служащим был 

направлен запрос в адрес ПАО КБ «ПриватБанк» о предоставлении информации по 

имеющимся у нее счетам, с целью указания данной информации в справке о доходах, 

расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. На данный запрос 

до настоящего времени ответ не поступил. В связи с тем, что ПАО КБ «ПриватБанк» 

самовольно и без уведомления прекратил обслуживание и закрыл доступ к банковским 

счетам, пластиковым картам, интернет – банкингу Приват24 на территории Республики 

Крым информация о наличии денежных средств, а так же обязательствах финансового 

характера в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера отражена не была. 

 

XXXIII. По тридцать третьему вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В. А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих администрации города Судака Республики Крым и урегулированию конфликта 

интересов поступило заявление от муниципального служащего от 24.06.2021 г., в котором 

она указала о невозможности по объективным причинам представить полные сведения о 

доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, 

несовершеннолетних детей. 

 

Слушали: пояснения муниципального служащего. 

 

Муниципальный служащий пояснила, что имеет незакрытые счета в ПАО КБ 

«ПриватБанк» расположенного на территории Украины и не имеет возможности 

предоставить информацию о наличии денежных средств, а так же обязательствах 

финансового характера, т.к. 17.03.2014 г. ПАО КБ «ПриватБанк» самовольно прекратил 

обслуживание и закрыл доступ к банковским счетам, пластиковым картам, интернет – 

банкингу Приват24 на территории Республики Крым. Муниципальным служащим был 

направлен запрос в адрес ПАО КБ «ПриватБанк» о предоставлении информации по 

имеющимся у нее счетам, с целью указания данной информации в справке о доходах, 

расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. На данный запрос 

до настоящего времени ответ не поступил. В связи с тем, что ПАО КБ «ПриватБанк» 

самовольно и без уведомления прекратил обслуживание и закрыл доступ к банковским 

счетам, пластиковым картам, интернет – банкингу Приват24 на территории Республики 

Крым информация о наличии денежных средств, а так же обязательствах финансового 

характера в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера отражена не была. 

 

XXXIV. По тридцать четвертому вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В.А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих администрации города Судака Республики Крым и урегулированию конфликта 

интересов поступило заявление от муниципального служащего от 24.06.2021 г., в котором 

она указала о невозможности по объективным причинам представить полные сведения о 

доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, 

несовершеннолетних детей. 
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Слушали: пояснения муниципального служащего. 

 

Муниципальный служащий пояснила, что имеет незакрытые счета в ПАО КБ 

«ПриватБанк» расположенного на территории Украины и не имеет возможности 

предоставить информацию о наличии денежных средств, а так же обязательствах 

финансового характера, т.к. 17.03.2014 г. ПАО КБ «ПриватБанк» самовольно прекратил 

обслуживание и закрыл доступ к банковским счетам, пластиковым картам, интернет – 

банкингу Приват24 на территории Республики Крым. Муниципальным служащим был 

направлен запрос в адрес ПАО КБ «ПриватБанк» о предоставлении информации по 

имеющимся у нее счетам, с целью указания данной информации в справке о доходах, 

расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. На данный запрос 

до настоящего времени ответ не поступил. В связи с тем, что ПАО КБ «ПриватБанк» 

самовольно и без уведомления прекратил обслуживание и закрыл доступ к банковским 

счетам, пластиковым картам, интернет – банкингу Приват24 на территории Республики 

Крым информация о наличии денежных средств, а так же обязательствах финансового 

характера в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера отражена не была. 

 

XXXV. По тридцать пятому вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В. А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих администрации города Судака Республики Крым и урегулированию конфликта 

интересов поступило заявление от муниципального служащего от 24.06.2021 г., в котором 

она указала о невозможности по объективным причинам представить полные сведения о 

доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, 

несовершеннолетних детей. 

 

Слушали: пояснения муниципального служащего. 

 

Муниципальный служащий пояснила, что имеет незакрытые счета в ПАО КБ 

«ПриватБанк» расположенного на территории Украины и не имеет возможности 

предоставить информацию о наличии денежных средств, а так же обязательствах 

финансового характера, т.к. 17.03.2014 г. ПАО КБ «ПриватБанк» самовольно прекратил 

обслуживание и закрыл доступ к банковским счетам, пластиковым картам, интернет – 

банкингу Приват24 на территории Республики Крым. Муниципальным служащим был 

направлен запрос в адрес ПАО КБ «ПриватБанк» о предоставлении информации по 

имеющимся у нее счетам, с целью указания данной информации в справке о доходах, 

расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. На данный запрос 

до настоящего времени ответ не поступил. В связи с тем, что ПАО КБ «ПриватБанк» 

самовольно и без уведомления прекратил обслуживание и закрыл доступ к банковским 

счетам, пластиковым картам, интернет – банкингу Приват24 на территории Республики 

Крым информация о наличии денежных средств, а так же обязательствах финансового 

характера в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера отражена не была. 

 

XXXVI. По тридцать шестому вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В.А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих администрации города Судака Республики Крым и урегулированию конфликта 

интересов поступило заявление от муниципального служащего от 24.06.2021 г., в котором 

она указала о невозможности по объективным причинам представить полные сведения о 

доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, 

несовершеннолетних детей. 
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Слушали: пояснения муниципального служащего. 

 

Муниципальный служащий пояснила, что имеет незакрытые счета в ПАО КБ 

«ПриватБанк» расположенного на территории Украины и не имеет возможности 

предоставить информацию о наличии денежных средств, а так же обязательствах 

финансового характера, т.к. 17.03.2014 г. ПАО КБ «ПриватБанк» самовольно прекратил 

обслуживание и закрыл доступ к банковским счетам, пластиковым картам, интернет – 

банкингу Приват24 на территории Республики Крым. Муниципальным служащим был 

направлен запрос в адрес ПАО КБ «ПриватБанк» о предоставлении информации по 

имеющимся у нее счетам, с целью указания данной информации в справке о доходах, 

расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. На данный запрос 

до настоящего времени ответ не поступил. В связи с тем, что ПАО КБ «ПриватБанк» 

самовольно и без уведомления прекратил обслуживание и закрыл доступ к банковским 

счетам, пластиковым картам, интернет – банкингу Приват24 на территории Республики 

Крым информация о наличии денежных средств, а так же обязательствах финансового 

характера в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера отражена не была. 

 

XXXVII. По тридцать седьмому вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В.А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих администрации города Судака Республики Крым и урегулированию конфликта 

интересов поступило заявление от муниципального служащего от 24.06.2021 г., в котором 

она указала о невозможности по объективным причинам представить полные сведения о 

доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, 

несовершеннолетних детей. 

 

Слушали: пояснения муниципального служащего. 

 

Муниципальный служащий пояснила, что имеет незакрытые счета в ПАО КБ 

«ПриватБанк» расположенного на территории Украины и не имеет возможности 

предоставить информацию о наличии денежных средств, а так же обязательствах 

финансового характера, т.к. 17.03.2014 г. ПАО КБ «ПриватБанк» самовольно прекратил 

обслуживание и закрыл доступ к банковским счетам, пластиковым картам, интернет – 

банкингу Приват24 на территории Республики Крым. Муниципальным служащим был 

направлен запрос в адрес ПАО КБ «ПриватБанк» о предоставлении информации по 

имеющимся у нее счетам, с целью указания данной информации в справке о доходах, 

расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. На данный запрос 

до настоящего времени ответ не поступил. В связи с тем, что ПАО КБ «ПриватБанк» 

самовольно и без уведомления прекратил обслуживание и закрыл доступ к банковским 

счетам, пластиковым картам, интернет – банкингу Приват24 на территории Республики 

Крым информация о наличии денежных средств, а так же обязательствах финансового 

характера в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера отражена не была. 

 

XXXVIII. По тридцать восьмому вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В. А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих администрации города Судака Республики Крым и урегулированию конфликта 

интересов поступило заявление от муниципального служащего от 24.06.2021 г., в котором 

она указала о невозможности по объективным причинам представить полные сведения о 
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доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, 

несовершеннолетних детей. 

 

Слушали: пояснения муниципального служащего. 

 

Муниципальный служащий пояснила, что имеет незакрытые счета в ПАО КБ 

«ПриватБанк» расположенного на территории Украины и не имеет возможности 

предоставить информацию о наличии денежных средств, а так же обязательствах 

финансового характера, т.к. 17.03.2014 г. ПАО КБ «ПриватБанк» самовольно прекратил 

обслуживание и закрыл доступ к банковским счетам, пластиковым картам, интернет – 

банкингу Приват24 на территории Республики Крым. Муниципальным служащим был 

направлен запрос в адрес ПАО КБ «ПриватБанк» о предоставлении информации по 

имеющимся у нее счетам, с целью указания данной информации в справке о доходах, 

расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. На данный запрос 

до настоящего времени ответ не поступил. В связи с тем, что ПАО КБ «ПриватБанк» 

самовольно и без уведомления прекратил обслуживание и закрыл доступ к банковским 

счетам, пластиковым картам, интернет – банкингу Приват24 на территории Республики 

Крым информация о наличии денежных средств, а так же обязательствах финансового 

характера в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера отражена не была. 

 

XXXIX. По тридцать девятому вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В. А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих администрации города Судака Республики Крым и урегулированию конфликта 

интересов поступило заявление от муниципального служащего от 24.06.2021 г., в котором 

она указала о невозможности по объективным причинам представить полные сведения о 

доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, 

несовершеннолетних детей. 

 

Слушали: пояснения муниципального служащего. 

 

Муниципальный служащий пояснила, что имеет незакрытые счета в ПАО КБ 

«ПриватБанк» расположенного на территории Украины и не имеет возможности 

предоставить информацию о наличии денежных средств, а так же обязательствах 

финансового характера, т.к. 17.03.2014 г. ПАО КБ «ПриватБанк» самовольно прекратил 

обслуживание и закрыл доступ к банковским счетам, пластиковым картам, интернет – 

банкингу Приват24 на территории Республики Крым. Муниципальным служащим был 

направлен запрос в адрес ПАО КБ «ПриватБанк» о предоставлении информации по 

имеющимся у нее счетам, с целью указания данной информации в справке о доходах, 

расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. На данный запрос 

до настоящего времени ответ не поступил. В связи с тем, что ПАО КБ «ПриватБанк» 

самовольно и без уведомления прекратил обслуживание и закрыл доступ к банковским 

счетам, пластиковым картам, интернет – банкингу Приват24 на территории Республики 

Крым информация о наличии денежных средств, а так же обязательствах финансового 

характера в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера отражена не была. 

 

XL. По сороковому вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В. А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих администрации города Судака Республики Крым и урегулированию конфликта 

интересов поступило заявление от муниципального служащего от 24.06.2021 г., в котором 
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она указала о невозможности по объективным причинам представить полные сведения о 

доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, 

супруга, несовершеннолетних детей. 

 

Слушали: пояснения муниципального служащего. 

 

Муниципальный служащий пояснила, что имеет незакрытые счета в ПАО КБ 

«ПриватБанк» расположенного на территории Украины и не имеет возможности 

предоставить информацию о наличии денежных средств, а так же обязательствах 

финансового характера, т.к. 17.03.2014 г. ПАО КБ «ПриватБанк» самовольно прекратил 

обслуживание и закрыл доступ к банковским счетам, пластиковым картам, интернет – 

банкингу Приват24 на территории Республики Крым. Муниципальным служащим был 

направлен запрос в адрес ПАО КБ «ПриватБанк» о предоставлении информации по 

имеющимся у нее счетам, с целью указания данной информации в справке о доходах, 

расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. На данный запрос 

до настоящего времени ответ не поступил. В связи с тем, что ПАО КБ «ПриватБанк» 

самовольно и без уведомления прекратил обслуживание и закрыл доступ к банковским 

счетам, пластиковым картам, интернет – банкингу Приват24 на территории Республики 

Крым информация о наличии денежных средств, а так же обязательствах финансового 

характера в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера отражена не была. 

 

XLI. По сорок первому вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В. А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих администрации города Судака Республики Крым и урегулированию конфликта 

интересов поступило заявление от муниципального служащего от 24.06.2021 г., в котором 

она указала о невозможности по объективным причинам представить полные сведения о 

доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, 

супруга, несовершеннолетних детей. 

 

Слушали: пояснения муниципального служащего. 

 

Муниципальный служащий пояснила, что имеет незакрытые счета в ПАО КБ 

«ПриватБанк» расположенного на территории Украины и не имеет возможности 

предоставить информацию о наличии денежных средств, а так же обязательствах 

финансового характера, т.к. 17.03.2014 г. ПАО КБ «ПриватБанк» самовольно прекратил 

обслуживание и закрыл доступ к банковским счетам, пластиковым картам, интернет – 

банкингу Приват24 на территории Республики Крым. Муниципальным служащим был 

направлен запрос в адрес ПАО КБ «ПриватБанк» о предоставлении информации по 

имеющимся у нее счетам, с целью указания данной информации в справке о доходах, 

расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. На данный запрос 

до настоящего времени ответ не поступил. В связи с тем, что ПАО КБ «ПриватБанк» 

самовольно и без уведомления прекратил обслуживание и закрыл доступ к банковским 

счетам, пластиковым картам, интернет – банкингу Приват24 на территории Республики 

Крым информация о наличии денежных средств, а так же обязательствах финансового 

характера в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера отражена не была. 

 

XLII. По сорок второму вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В. А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих администрации города Судака Республики Крым и урегулированию конфликта 
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интересов поступило заявление от муниципального служащего от 24.06.2021 г., в котором 

она указала о невозможности по объективным причинам представить полные сведения о 

доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, 

супруга, несовершеннолетних детей. 

 

Слушали: пояснения муниципального служащего. 

 

Муниципальный служащий пояснила, что имеет незакрытые счета в ПАО КБ 

«ПриватБанк» расположенного на территории Украины и не имеет возможности 

предоставить информацию о наличии денежных средств, а так же обязательствах 

финансового характера, т.к. 17.03.2014 г. ПАО КБ «ПриватБанк» самовольно прекратил 

обслуживание и закрыл доступ к банковским счетам, пластиковым картам, интернет – 

банкингу Приват24 на территории Республики Крым. Муниципальным служащим был 

направлен запрос в адрес ПАО КБ «ПриватБанк» о предоставлении информации по 

имеющимся у нее счетам, с целью указания данной информации в справке о доходах, 

расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. На данный запрос 

до настоящего времени ответ не поступил. В связи с тем, что ПАО КБ «ПриватБанк» 

самовольно и без уведомления прекратил обслуживание и закрыл доступ к банковским 

счетам, пластиковым картам, интернет – банкингу Приват24 на территории Республики 

Крым информация о наличии денежных средств, а так же обязательствах финансового 

характера в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера отражена не была. 

 

XLIII. По сорок третьему вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В. А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих администрации города Судака Республики Крым и урегулированию конфликта 

интересов поступило заявление от муниципального служащего от 24.06.2021 г., в котором 

она указала о невозможности по объективным причинам представить полные сведения о 

доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, 

супруга, несовершеннолетних детей. 

 

Слушали: пояснения муниципального служащего. 

 

Муниципальный служащий пояснила, что имеет незакрытые счета в ПАО КБ 

«ПриватБанк» и ОАО «Ощадбанк» расположенных на территории Украины и не имеет 

возможности предоставить информацию о наличии денежных средств, а так же 

обязательствах финансового характера, т.к. 17.03.2014 г. ПАО КБ «ПриватБанк» и ОАО 

«Ощадбанк» самовольно прекратили обслуживание и закрыли доступы к банковским 

счетам, пластиковым картам, интернет – банкингу на территории Республики Крым. 

Муниципальным служащим были направлены запросы в адрес ПАО КБ «ПриватБанк» и 

ОАО «Ощадбанк» о предоставлении информации по имеющимся у нее счетам, с целью 

указания данной информации в справке о доходах, расходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера. На данные запросы до настоящего времени 

ответы не поступили. В связи с тем, что ПАО КБ «ПриватБанк» и ОАО «Ощадбанк» 

самовольно и без уведомления прекратили обслуживание и закрыли доступы к 

банковским счетам, пластиковым картам, интернет – банкингу на территории Республики 

Крым информация о наличии денежных средств, а так же обязательствах финансового 

характера в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера отражена не была. 

 

 

 



30 

 

XLIV. По сорок четвертому вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В. А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих администрации города Судака Республики Крым и урегулированию конфликта 

интересов поступило заявление от муниципального служащего от 24.06.2021 г., в котором 

она указала о невозможности по объективным причинам представить полные сведения о 

доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, 

супруга, несовершеннолетних детей. 

 

Слушали: пояснения муниципального служащего. 

 

Муниципальный служащий пояснила, что имеет незакрытые счета в ПАО КБ 

«ПриватБанк» расположенного на территории Украины и не имеет возможности 

предоставить информацию о наличии денежных средств, а так же обязательствах 

финансового характера, т.к. 17.03.2014 г. ПАО КБ «ПриватБанк» самовольно прекратил 

обслуживание и закрыл доступ к банковским счетам, пластиковым картам, интернет – 

банкингу Приват24 на территории Республики Крым. Муниципальным служащим был 

направлен запрос в адрес ПАО КБ «ПриватБанк» о предоставлении информации по 

имеющимся у нее счетам, с целью указания данной информации в справке о доходах, 

расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. На данный запрос 

до настоящего времени ответ не поступил. В связи с тем, что ПАО КБ «ПриватБанк» 

самовольно и без уведомления прекратил обслуживание и закрыл доступ к банковским 

счетам, пластиковым картам, интернет – банкингу Приват24 на территории Республики 

Крым информация о наличии денежных средств, а так же обязательствах финансового 

характера в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера отражена не была. 

 

XLV. По сорок пятому вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В. А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих администрации города Судака Республики Крым и урегулированию конфликта 

интересов поступило заявление от муниципального служащего от 24.06.2021 г., в котором 

она указала о невозможности по объективным причинам представить полные сведения о 

доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, 

супруга, несовершеннолетних детей. 

 

Слушали: пояснения муниципального служащего. 

 

Муниципальный служащий пояснила, что имеет незакрытые счета в ПАО КБ 

«ПриватБанк» расположенного на территории Украины и не имеет возможности 

предоставить информацию о наличии денежных средств, а так же обязательствах 

финансового характера, т.к. 17.03.2014 г. ПАО КБ «ПриватБанк» самовольно прекратил 

обслуживание и закрыл доступ к банковским счетам, пластиковым картам, интернет – 

банкингу Приват24 на территории Республики Крым. Муниципальным служащим был 

направлен запрос в адрес ПАО КБ «ПриватБанк» о предоставлении информации по 

имеющимся у нее счетам, с целью указания данной информации в справке о доходах, 

расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. На данный запрос 

до настоящего времени ответ не поступил. В связи с тем, что ПАО КБ «ПриватБанк» 

самовольно и без уведомления прекратил обслуживание и закрыл доступ к банковским 

счетам, пластиковым картам, интернет – банкингу Приват24 на территории Республики 

Крым информация о наличии денежных средств, а так же обязательствах финансового 

характера в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера отражена не была. 
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XLVI. По сорок шестому вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В. А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих администрации города Судака Республики Крым и урегулированию конфликта 

интересов поступило заявление от муниципального служащего от 24.06.2021 г., в котором 

он указал о невозможности по объективным причинам представить полные сведения о 

доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, 

супруги и несовершеннолетних детей. 

 

Слушали: пояснения муниципального служащего. 

 

Муниципальный служащий пояснил, он и его супруга имеют незакрытые счета в ПАО 

КБ «ПриватБанк», ПАО «Государственный Ощадный банк Украины», ПАО «Укрсиббанк» 

расположенных на территории Украины и не имеют возможности предоставить 

информацию о наличии денежных средств, а так же обязательствах финансового 

характера, т.к. 17.03.2014 г. ПАО КБ «ПриватБанк», ПАО «Государственный Ощадный 

банк Украины», ПАО «Укрсиббанк» самовольно прекратили обслуживание и закрыли 

доступ к банковским счетам, пластиковым картам, интернет – банкингу на территории 

Республики Крым. Муниципальным служащим и его супругой были направлены запросы 

в адрес ПАО КБ «ПриватБанк», ПАО «Государственный Ощадный банк Украины», ПАО 

«Укрсиббанк» о предоставлении информации по имеющимся у них счетам, с целью 

указания данной информации в справке о доходах, расходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера. На данные запросы до настоящего времени 

ответы не поступили. В связи с тем, что ПАО КБ «ПриватБанк», ПАО «Государственный 

Ощадный банк Украины», ПАО «Укрсиббанк» самовольно и без уведомления прекратил 

обслуживание и закрыл доступ к банковским счетам, пластиковым картам, интернет – 

банкингу на территории Республики Крым информация о наличии денежных средств, а 

так же обязательствах финансового характера в справках о доходах, расходах, об 

имуществе и обязательствах имущественного характера его и супруги отражена не была. 

 

XLVII. По сорок седьмому вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В. А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих администрации города Судака Республики Крым и урегулированию конфликта 

интересов поступило заявление от муниципального служащего от 24.06.2021 г., в котором 

она указала о невозможности по объективным причинам представить полные сведения о 

доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, 

несовершеннолетних детей. 

 

Слушали: пояснения муниципального служащего. 

 

Муниципальный служащий пояснила, что имеет незакрытые счета в ПАО КБ 

«ПриватБанк» расположенного на территории Украины и не имеет возможности 

предоставить информацию о наличии денежных средств, а так же обязательствах 

финансового характера, т.к. 17.03.2014 г. ПАО КБ «ПриватБанк» самовольно прекратил 

обслуживание и закрыл доступ к банковским счетам, пластиковым картам, интернет – 

банкингу Приват24 на территории Республики Крым. Муниципальным служащим был 

направлен запрос в адрес ПАО КБ «ПриватБанк» о предоставлении информации по 

имеющимся у нее счетам, с целью указания данной информации в справке о доходах, 

расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. На данный запрос 

до настоящего времени ответ не поступил. В связи с тем, что ПАО КБ «ПриватБанк» 

самовольно и без уведомления прекратил обслуживание и закрыл доступ к банковским 
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счетам, пластиковым картам, интернет – банкингу Приват24 на территории Республики 

Крым информация о наличии денежных средств, а так же обязательствах финансового 

характера в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера отражена не была. 

 

XLVIII. По сорок восьмому вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В. А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих администрации города Судака Республики Крым и урегулированию конфликта 

интересов поступило заявление от муниципального служащего от 24.06.2021 г., в котором 

она указала о невозможности по объективным причинам представить полные сведения о 

доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, 

несовершеннолетних детей. 

 

Слушали: пояснения муниципального служащего. 

 

Муниципальный служащий пояснила, что имеет незакрытые счета в ПАО КБ 

«ПриватБанк» расположенного на территории Украины и не имеет возможности 

предоставить информацию о наличии денежных средств, а так же обязательствах 

финансового характера, т.к. 17.03.2014 г. ПАО КБ «ПриватБанк» самовольно прекратил 

обслуживание и закрыл доступ к банковским счетам, пластиковым картам, интернет – 

банкингу Приват24 на территории Республики Крым. Муниципальным служащим был 

направлен запрос в адрес ПАО КБ «ПриватБанк» о предоставлении информации по 

имеющимся у нее счетам, с целью указания данной информации в справке о доходах, 

расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. На данный запрос 

до настоящего времени ответ не поступил. В связи с тем, что ПАО КБ «ПриватБанк» 

самовольно и без уведомления прекратил обслуживание и закрыл доступ к банковским 

счетам, пластиковым картам, интернет – банкингу Приват24 на территории Республики 

Крым информация о наличии денежных средств, а так же обязательствах финансового 

характера в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера отражена не была. 

 

XLIX. По сорок девятому вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В. А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих администрации города Судака Республики Крым и урегулированию конфликта 

интересов поступило уведомление от Войсковой части 6915 Федеральной службы войск 

национальной гвардии Российской Федерации (далее – В/ч - 6915), в котором указано о 

приеме на работу бывшего муниципального служащего администрации города Судака 

(далее – бывший муниципальный служащий), на должность бухгалтера группы учета 

материальных средств объединенной бухгалтерии войсковой части 6915 г. Керчь (Приказ 

№ ** «по строевой части» от 26.05.2021 г., бессрочный трудовой договор от 26.05.2021 г.). 

В администрации города Судака (далее – администрация) бывший муниципальный 

служащий занимала должность муниципального служащего, в ее должностные 

обязанности входило: 1) организовывает работу и осуществляет контроль за 

правильностью оформления платежных документов отдела (назначение платежа, 

очередность платежа, счет получателя, правильность указания кодов бюджетной 

классификации), целевым использованием бюджетных средств; 2) осуществляет работу в 

электронных системах и программных продуктах «Криста», «WЕВ-Консолидация», 

«Система Удаленного Финансового Документооборота», «Парус Торнадо»; 3) 

обеспечивает своевременное внесение изменений в сводную бюджетную роспись, 

кассовый план по доходам и расходам; 4) составляет и предоставляет в установленном 

порядке и в предусмотренные сроки бюджетную (бухгалтерскую), налоговую и 
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статистическую отчетность; 5) осуществлять контроль за достоверностью учета 

поступающих основных средств и материальных ценностей, своевременное отражение на 

счетах бухгалтерского учета операций, связанных с их движением; и другие. 

Атрашкевич В. А. ознакомил членов комиссии с полным перечнем основных функций 

должностной инструкции муниципального служащего администрации города Судака. 

В должностные обязанности, исполняемые по должности бухгалтера группы учета 

материальных средств объединенной бухгалтерии В/ч – 6915 будет входить: 1) ведение 

бухгалтерского синтетического учета имущества, обязательств и хозяйственных 

операций. 

На ранее занимаемой должности бывший муниципальный служащий не осуществляла 

функции муниципального (административного) управления в отношении В/ч – 6915. На 

основании вышеизложенного, можно сделать вывод о том, что дача согласия комиссии, 

для трудоустройства бывшего муниципального служащего на должность бухгалтера 

группы учета материальных средств объединенной бухгалтерии Войсковой части 6915 

Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации, не требуется. 

В свою очередь частью 4 статьи 12 Федерального закона от 25.12.2008 г. № 273-ФЗ «О 

противодействии коррупции» установлено что: «Работодатель при заключении трудового 

или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг), указанного в 

части 1 настоящей статьи, с гражданином, замещавшим должности государственной или 

муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми 

актами Российской Федерации, в течение двух лет после его увольнения с 

государственной или муниципальной службы обязан в десятидневный срок сообщать о 

заключении такого договора представителю нанимателя (работодателю) государственного 

или муниципального служащего по последнему месту его службы в порядке, 

устанавливаемом нормативными правовыми актами Российской Федерации.» 

Уведомление В/ч – 6915 зарегистрировано 31.05.2021 г. исх. № ****/*-***, отправлено 

простым письмом. На лицевой стороне конверта имеется штамп почтового отделения с 

дефектами печати, определить дату отправки письма не предоставляется возможным. На 

оборотной стороне конверта имеется штамп почтового отделения с информацией 

следующего содержания: «Почта России. Судак 298000 Респ. Крым. 10 06 21 09», что 

позволяет определить дату поступления в Почтовое отделение города Судака 10.06.2021 

года. Каких-либо других документов, позволяющих определить дату отправки 

уведомления, в адрес администрации города Судака не поступало. Уведомление 

поступило в администрацию города Судака 15.06.2021 г. Таким образом установлено, что 

десятидневный срок со дня заключения трудового договора между Войсковой части 6915 

Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации и бывшим 

муниципальным служащим превышен. Данный факт позволяет сделать вывод, что 

Войсковой части 6915 Федеральной службы войск национальной гвардии Российской 

Федерации не соблюдены требования статьи 12 Федерального закона от 25.12.2008 г. № 

273-ФЗ «О противодействии коррупции». Предлагаю данную информацию направить в 

адрес 41 военной прокуратуры гарнизона, войсковой части 32002 для рассмотрения и 

принятия соответствующего решения. 

 

L. По пятидесятому вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В. А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих администрации города Судака Республики Крым и урегулированию конфликта 

интересов поступило обращение гр. ******** *. *., **.**.**** г.р., проживающей по 

адресу: г. ********, ул. ********, д. ***, кв. *, о даче согласия на замещение должности 

начальника службы приема и размещения отеля «Гранд» Общества с ограниченной 

ответственностью «Крымский стиль» (далее – ООО «КС») от 28.06.2021 г. Данная 

организация расположена по адресу: г. ********, ул. ********, д. **, корп.*, каб. № *. 

Основной вид деятельности ОКВЭД: 55.10 – деятельность гостиниц и прочих мест для 
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временного проживания. Дополнительные виды деятельности: 63.12 – деятельность web–

порталов, 63.91 – деятельность информационных агентств, и другие. 

Сумма оплаты за выполнение по договору работ – ** (********) тысяч рублей ** 

копеек. Вид договора – трудовой, период заключения трудового договора – бессрочный. 

Ранее занимала должность муниципального служащего администрации города Судака. 

 

Слушали пояснение: гр. ******** *. *. 

 

Гр. ******** *. *. пояснила, что с **.**.**** г. по **.**.**** г. занимала должность 

муниципального служащего администрации города Судака. Намеревается 

трудоустроиться в ООО «КС», расположенного по адресу г. ********, ул. ********, д. **, 

корп.*, каб. № *, на должность начальника службы приема и размещения отеля «Гранд». 

Данная организация осуществляет деятельность гостиниц и прочих мест для временного 

проживания. В связи с тем, что в ее должностные обязанности по ранее занимаемой 

должности муниципального служащего входило: 1) осуществление контроля по 

соблюдению законодательства Российской Федерации и других нормативных документов 

в сферах торговли, общественного питания, оказание услуг предприятий всех форм 

собственности; и другие, просит дать согласие на замещение должности начальника 

службы приема и размещения отеля «Гранд» в ООО «КС». При получении согласия 

комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих администрации города Судака Республики Крым и урегулированию конфликта 

интересов будет заключен бессрочный трудовой договор, сумма заработной платы за 

выполнение по договору работ будет составлять – ** (********) тысяч рублей ** копеек. 

 

Слушали: члена комиссии Пантон Т. В. 

 

Имеется ли у Вас личная заинтересованность, которая может привести к возможному 

возникновению конфликта интересов, при Вашем дальнейшем трудоустройстве в ООО 

«КС»?  

 

Слушали пояснение: гр. ******** *. *. 

 

Нет. 

 

 

Решили: 

 

По первому вопросу: 

  

 Принять к сведению решения главы администрации города Судака по 

Протоколу № 7 заседания комиссии по соблюдению требований к служебному 

поведению муниципальных служащих администрации города Судака Республики 

Крым и урегулированию конфликта интересов от 26.05.2021 г. 

Результаты голосования: «за» - 6 чел., «против» - 0 чел., «воздержались» - 0 чел. 

 

По второму вопросу: 

 

Признать, что причина непредставления муниципальным служащим 

администрации города Судака полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера своих, супруги (супруга) и 

несовершеннолетних детей является объективной и уважительной. 

Результаты голосования: «за» - 6 чел., «против» - 0 чел., «воздержались» - 0 чел. 
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По третьему вопросу: 

 

 Признать, что причина непредставления муниципальным служащим 

администрации города Судака полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера своих, супруги (супруга) и 

несовершеннолетних детей является объективной и уважительной. 

Результаты голосования: «за» - 6 чел., «против» - 0 чел., «воздержались» - 0 чел. 

 

По четвертому вопросу: 

 

Признать, что причина непредставления муниципальным служащим 

администрации города Судака полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера своих, супруги (супруга) и 

несовершеннолетних детей является объективной и уважительной. 

Результаты голосования: «за» - 6 чел., «против» - 0 чел., «воздержались» - 0 чел. 

 

По пятому вопросу: 

 

Признать, что причина непредставления муниципальным служащим 

администрации города Судака полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера своих, супруги (супруга) и 

несовершеннолетних детей является объективной и уважительной. 

Результаты голосования: «за» - 6 чел., «против» - 0 чел., «воздержались» - 0 чел. 

 

По шестому вопросу: 

 

Признать, что причина непредставления муниципальным служащим 

администрации города Судака полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера своих, супруги (супруга) и 

несовершеннолетних детей является объективной и уважительной. 

Результаты голосования: «за» - 6 чел., «против» - 0 чел., «воздержались» - 0 чел. 

 

По седьмому вопросу: 

 

Признать, что причина непредставления муниципальным служащим 

администрации города Судака полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера своих, супруги (супруга) и 

несовершеннолетних детей является объективной и уважительной. 

Результаты голосования: «за» - 6 чел., «против» - 0 чел., «воздержались» - 0 чел. 

 

По восьмому вопросу: 

 

Признать, что причина непредставления муниципальным служащим 

администрации города Судака полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера своих, супруги (супруга) и 

несовершеннолетних детей является объективной и уважительной. 
Результаты голосования: «за» - 6 чел., «против» - 0 чел., «воздержались» - 0 чел. 

 

По девятому вопросу: 

 

Признать, что причина непредставления муниципальным служащим 

администрации города Судака полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и 
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обязательствах имущественного характера своих, супруги (супруга) и 

несовершеннолетних детей является объективной и уважительной. 

Результаты голосования: «за» - 6 чел., «против» - 0 чел., «воздержались» - 0 чел. 

 

По десятому вопросу: 

 

Признать, что причина непредставления муниципальным служащим 

администрации города Судака полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера своих, супруги (супруга) и 

несовершеннолетних детей является объективной и уважительной. 

Результаты голосования: «за» - 6 чел., «против» - 0 чел., «воздержались» - 0 чел. 

 

По одиннадцатому вопросу: 

 

Признать, что причина непредставления муниципальным служащим 

администрации города Судака полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера своих, супруги (супруга) и 

несовершеннолетних детей является объективной и уважительной. 

Результаты голосования: «за» - 5 чел., «против» - 0 чел., «воздержались» - 0 чел. 

 

По двенадцатому вопросу: 

 

Признать, что причина непредставления муниципальным служащим 

администрации города Судака полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера своих, супруги (супруга) и 

несовершеннолетних детей является объективной и уважительной. 

Результаты голосования: «за» - 6 чел., «против» - 0 чел., «воздержались» - 0 чел. 

 

По тринадцатому вопросу: 

 

Признать, что причина непредставления муниципальным служащим 

администрации города Судака полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера своих, супруги (супруга) и 

несовершеннолетних детей является объективной и уважительной. 

Результаты голосования: «за» - 6 чел., «против» - 0 чел., «воздержались» - 0 чел. 

 

По четырнадцатому вопросу: 

 

Признать, что причина непредставления муниципальным служащим 

администрации города Судака полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера своих, супруги (супруга) и 

несовершеннолетних детей является объективной и уважительной. 

Результаты голосования: «за» - 6 чел., «против» - 0 чел., «воздержались» - 0 чел. 

 

По пятнадцатому вопросу: 

 

Признать, что причина непредставления муниципальным служащим 

администрации города Судака полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера своих, супруги (супруга) и 

несовершеннолетних детей является объективной и уважительной. 
Результаты голосования: «за» - 6 чел., «против» - 0 чел., «воздержались» - 0 чел. 
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По шестнадцатому вопросу: 

 

Признать, что причина непредставления муниципальным служащим 

администрации города Судака полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера своих, супруги (супруга) и 

несовершеннолетних детей является объективной и уважительной. 

Результаты голосования: «за» - 6 чел., «против» - 0 чел., «воздержались» - 0 чел. 

 

По семнадцатому вопросу: 

 

Признать, что причина непредставления муниципальным служащим 

администрации города Судака полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера своих, супруги (супруга) и 

несовершеннолетних детей является объективной и уважительной. 

Результаты голосования: «за» - 6 чел., «против» - 0 чел., «воздержались» - 0 чел. 

 

По восемнадцатому вопросу: 

 

Признать, что причина непредставления муниципальным служащим 

администрации города Судака полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера своих, супруги (супруга) и 

несовершеннолетних детей является объективной и уважительной. 

Результаты голосования: «за» - 6 чел., «против» - 0 чел., «воздержались» - 0 чел. 

 

По девятнадцатому вопросу: 

 

Признать, что причина непредставления муниципальным служащим 

администрации города Судака полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера своих, супруги (супруга) и 

несовершеннолетних детей является объективной и уважительной. 

Результаты голосования: «за» - 6 чел., «против» - 0 чел., «воздержались» - 0 чел. 

 

По двадцатому вопросу: 

 

Признать, что причина непредставления муниципальным служащим 

администрации города Судака полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера своих, супруги (супруга) и 

несовершеннолетних детей является объективной и уважительной. 

Результаты голосования: «за» - 6 чел., «против» - 0 чел., «воздержались» - 0 чел. 

 

По двадцать первому вопросу: 

 

Признать, что причина непредставления муниципальным служащим 

администрации города Судака полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера своих, супруги (супруга) и 

несовершеннолетних детей является объективной и уважительной. 
Результаты голосования: «за» - 6 чел., «против» - 0 чел., «воздержались» - 0 чел. 

 

По двадцать второму вопросу: 

 

Признать, что причина непредставления муниципальным служащим 

администрации города Судака полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и 
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обязательствах имущественного характера своих, супруги (супруга) и 

несовершеннолетних детей является объективной и уважительной. 

Результаты голосования: «за» - 6 чел., «против» - 0 чел., «воздержались» - 0 чел. 

 

По двадцать третьему вопросу: 

 

Признать, что причина непредставления муниципальным служащим 

администрации города Судака полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера своих, супруги (супруга) и 

несовершеннолетних детей является объективной и уважительной. 

Результаты голосования: «за» - 6 чел., «против» - 0 чел., «воздержались» - 0 чел. 

 

По двадцать четвертому вопросу:  

 

Признать, что причина непредставления муниципальным служащим 

администрации города Судака полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера своих, супруги (супруга) и 

несовершеннолетних детей является объективной и уважительной. 

Результаты голосования: «за» - 6 чел., «против» - 0 чел., «воздержались» - 0 чел. 

 

По двадцать пятому вопросу:  

 

Признать, что причина непредставления муниципальным служащим 

администрации города Судака полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера своих, супруги (супруга) и 

несовершеннолетних детей является объективной и уважительной. 

Результаты голосования: «за» - 6 чел., «против» - 0 чел., «воздержались» - 0 чел. 

 

По двадцать шестому вопросу: 

 

Признать, что причина непредставления муниципальным служащим 

администрации города Судака полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера своих, супруги (супруга) и 

несовершеннолетних детей является объективной и уважительной. 

Результаты голосования: «за» - 6 чел., «против» - 0 чел., «воздержались» - 0 чел. 

 

По двадцать седьмому вопросу: 

 

Признать, что причина непредставления муниципальным служащим 

администрации города Судака полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера своих, супруги (супруга) и 

несовершеннолетних детей является объективной и уважительной. 

Результаты голосования: «за» - 6 чел., «против» - 0 чел., «воздержались» - 0 чел. 

 

По двадцать восьмому вопросу: 

 

Признать, что причина непредставления муниципальным служащим 

администрации города Судака полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера своих, супруги (супруга) и 

несовершеннолетних детей является объективной и уважительной. 
Результаты голосования: «за» - 6 чел., «против» - 0 чел., «воздержались» - 0 чел. 
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По двадцать девятому вопросу: 

 

Признать, что причина непредставления муниципальным служащим 

администрации города Судака полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера своих, супруги (супруга) и 

несовершеннолетних детей является объективной и уважительной. 

Результаты голосования: «за» - 6 чел., «против» - 0 чел., «воздержались» - 0 чел. 

 

По тридцатому вопросу: 

 

Признать, что причина непредставления муниципальным служащим 

администрации города Судака полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера своих, супруги (супруга) и 

несовершеннолетних детей является объективной и уважительной. 

Результаты голосования: «за» - 6 чел., «против» - 0 чел., «воздержались» - 0 чел. 

 

По тридцать первому вопросу: 

 

Признать, что причина непредставления муниципальным служащим 

администрации города Судака полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера своих, супруги (супруга) и 

несовершеннолетних детей является объективной и уважительной. 

Результаты голосования: «за» - 6 чел., «против» - 0 чел., «воздержались» - 0 чел. 

 

По тридцать второму вопросу: 

 

Признать, что причина непредставления муниципальным служащим 

администрации города Судака полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера своих, супруги (супруга) и 

несовершеннолетних детей является объективной и уважительной. 

Результаты голосования: «за» - 6 чел., «против» - 0 чел., «воздержались» - 0 чел. 

 

По тридцать третьему вопросу: 

 

Признать, что причина непредставления муниципальным служащим 

администрации города Судака полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера своих, супруги (супруга) и 

несовершеннолетних детей является объективной и уважительной. 

Результаты голосования: «за» - 6 чел., «против» - 0 чел., «воздержались» - 0 чел. 

 

По тридцать четвертому вопросу: 

 

Признать, что причина непредставления муниципальным служащим 

администрации города Судака полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера своих, супруги (супруга) и 

несовершеннолетних детей является объективной и уважительной. 
Результаты голосования: «за» - 6 чел., «против» - 0 чел., «воздержались» - 0 чел. 

 

По тридцать пятому вопросу: 

  

Признать, что причина непредставления муниципальным служащим 

администрации города Судака полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и 
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обязательствах имущественного характера своих, супруги (супруга) и 

несовершеннолетних детей является объективной и уважительной. 

Результаты голосования: «за» - 6 чел., «против» - 0 чел., «воздержались» - 0 чел. 

 

По тридцать шестому вопросу: 

 

Признать, что причина непредставления муниципальным служащим 

администрации города Судака полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера своих, супруги (супруга) и 

несовершеннолетних детей является объективной и уважительной. 

Результаты голосования: «за» - 6 чел., «против» - 0 чел., «воздержались» - 0 чел. 

 

По тридцать седьмому вопросу: 

 

Признать, что причина непредставления муниципальным служащим 

администрации города Судака полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера своих, супруги (супруга) и 

несовершеннолетних детей является объективной и уважительной. 

Результаты голосования: «за» - 6 чел., «против» - 0 чел., «воздержались» - 0 чел. 

 

По тридцать восьмому вопросу: 

 

Признать, что причина непредставления муниципальным служащим 

администрации города Судака полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера своих, супруги (супруга) и 

несовершеннолетних детей является объективной и уважительной. 

Результаты голосования: «за» - 6 чел., «против» - 0 чел., «воздержались» - 0 чел. 

 

По тридцать девятому вопросу: 

 

Признать, что причина непредставления муниципальным служащим 

администрации города Судака полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера своих, супруги (супруга) и 

несовершеннолетних детей является объективной и уважительной. 

Результаты голосования: «за» - 6 чел., «против» - 0 чел., «воздержались» - 0 чел. 

 

По сороковому вопросу: 

 

Признать, что причина непредставления муниципальным служащим 

администрации города Судака полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера своих, супруги (супруга) и 

несовершеннолетних детей является объективной и уважительной. 

Результаты голосования: «за» - 6 чел., «против» - 0 чел., «воздержались» - 0 чел. 

 

По сорок первому вопросу: 

 

Признать, что причина непредставления муниципальным служащим 

администрации города Судака полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера своих, супруги (супруга) и 

несовершеннолетних детей является объективной и уважительной. 
Результаты голосования: «за» - 6 чел., «против» - 0 чел., «воздержались» - 0 чел. 
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По сорок второму вопросу: 

 

Признать, что причина непредставления муниципальным служащим 

администрации города Судака полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера своих, супруги (супруга) и 

несовершеннолетних детей является объективной и уважительной. 

Результаты голосования: «за» - 6 чел., «против» - 0 чел., «воздержались» - 0 чел. 

 

По сорок третьему вопросу: 

 

Признать, что причина непредставления муниципальным служащим 

администрации города Судака полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера своих, супруги (супруга) и 

несовершеннолетних детей является объективной и уважительной. 

Результаты голосования: «за» - 6 чел., «против» - 0 чел., «воздержались» - 0 чел. 

 

По сорок четвертому вопросу: 

 

Признать, что причина непредставления муниципальным служащим 

администрации города Судака полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера своих, супруги (супруга) и 

несовершеннолетних детей является объективной и уважительной. 

Результаты голосования: «за» - 6 чел., «против» - 0 чел., «воздержались» - 0 чел. 

 

По сорок пятому вопросу: 

 

Признать, что причина непредставления муниципальным служащим 

администрации города Судака полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера своих, супруги (супруга) и 

несовершеннолетних детей является объективной и уважительной. 

Результаты голосования: «за» - 6 чел., «против» - 0 чел., «воздержались» - 0 чел. 

 

По сорок шестому вопросу: 

 

Признать, что причина непредставления муниципальным служащим 

администрации города Судака полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера своих, супруги (супруга) и 

несовершеннолетних детей является объективной и уважительной. 

Результаты голосования: «за» - 6 чел., «против» - 0 чел., «воздержались» - 0 чел. 

 

По сорок седьмому вопросу: 

 

Признать, что причина непредставления муниципальным служащим 

администрации города Судака полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера своих, супруги (супруга) и 

несовершеннолетних детей является объективной и уважительной. 
Результаты голосования: «за» - 6 чел., «против» - 0 чел., «воздержались» - 0 чел. 

 

По сорок восьмому вопросу: 

 

Признать, что причина непредставления муниципальным служащим 

администрации города Судака полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и 
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обязательствах имущественного характера своих, супруги (супруга) и 

несовершеннолетних детей является объективной и уважительной. 

Результаты голосования: «за» - 6 чел., «против» - 0 чел., «воздержались» - 0 чел. 

 

По сорок девятому вопросу: 

 

Конфликт интересов отсутствует. Отдельные функции муниципального 

управления данной организацией не входили в должностные обязанности бывшего 

муниципального служащего администрации города Судака. Разрешение комиссии не 

требуется.  

Уведомить 41 военную прокуратуру гарнизона, войсковой части 32002 о 

несоблюдении требований статьи 12 Федерального закона от 25.12.2008 г. № 273-ФЗ 

«О противодействии коррупции» Войсковой частью 6915 Федеральной службы 

войск национальной гвардии Российской Федерации при принятии на работу 

бывшего муниципального служащего администрации города Судака. 

Результаты голосования: «за» - 6 чел., «против» - 0 чел., «воздержались» - 0 чел. 

 

По пятидесятому вопросу: 

 

Дать согласие бывшему муниципальному служащему администрации города 

Судака – ******** *. *., на замещение должности начальника службы приема и 

размещения отеля «Гранд» Общества с ограниченной ответственностью «Крымский 

стиль».  
Результаты голосования: «за» - 6 чел., «против» - 0 чел., «воздержались» - 0 чел. 

 

 

 

 

 

Председатель комиссии        А. А. Бобоустоева 

 

Заместитель председателя        Д. Н. Ткаченко 

 

Секретарь комиссии        В. А. Атрашкевич 

 

Член комиссии        Т. В. Пантон 

 

Член комиссии         М. Ю. Сильчук 

 

Член комиссии        В. Н. Воскресенских 


